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noiembrie 2018 

Raport sondaj național 
 

Proiect „Agresiuni identitare si patrimoniu nematerial” 
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Metodologia sondajului 

 

 Sondajul de opinie la nivel național a fost realizat de SC CT&Research SRL la comanda Fundației 
Universitare a Mării Negre 

 Sondajul a fost realizat în perioada  13 – 21 noiembrie 2018 

 Volumul eșantionului a fost de 1400 persoane și este reprezentativ pentru populația  României, 
neinstituționalizată, cu vârsta de 18 ani și peste 18 ani 

 Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 2,6%, la un grad de încredere de 95% 

 Tipul eșantionului: multi-stratificat, probabilistic  

 Metoda folosită a fost cea a sondajului de opinie pe baza unui chestionar aplicat de operatorii 
de interviu la domiciliul respondenţilor 

 Chestionarele au fost aplicate în toate județele României și în sectoarele Municipiului București 

 Eșantionul a fost validat pe baza datelor oficiale ale Institutului Național de Statistică 
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În ce direcție credeți dvs. că se îndreaptă lucrurile în România?  

18,6% 

73,0% 

8,4% 

o directie buna 

o directie gresita 

NS/NR 

% din totalul populației 
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În ce direcție credeți dvs. că se îndreaptă lucrurile în Europa?  

42,8% 

40,6% 

16,6% 

o directie buna 

o directie gresita 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Cum apreciați/ evaluați dvs. situația actuală generală din România? 

1,6% 

19,6% 

56,7% 

16,9% 

5,1% 

foarte buna 

buna 

proasta 

foarte proasta 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Cum apreciați/ evaluați dvs. situația actuală economică a României? 

1,7% 

19,1% 

54,2% 

20,5% 

4,4% 

foarte buna 

buna 

proasta 

foarte proasta 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Cum apreciați/ evaluați dvs. situația politică a României? 

1,9% 

20,4% 

41,9% 

32,0% 

3,8% 

foarte buna 

buna 

proasta 

foarte proasta 

NS/NR 

% din totalul populației 



Sondaj  național – noiembrie  2018  8 

Cum apreciați/ evaluați dvs. situația de securitate a României? 

4,6% 

40,9% 

32,9% 

12,1% 

9,5% 

foarte buna 

buna 

proasta 

foarte proasta 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Gândindu-vă la viitor, cum credeți că va fi viața dvs., la modul general, peste un an, comparativ 
cu cea de acum? 

4,2% 

57,5% 

24,1% 

5,7% 

8,5% 

foarte buna 

buna 

proasta 

foarte proasta 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Gândindu-vă la viitor, cum credeți că va fi situația economică a României, peste un an, 
comparativ cu cea de acum? 

2,4% 

23,7% 

49,2% 

16,3% 

8,4% 

foarte buna 

buna 

proasta 

foarte proasta 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Gândindu-vă la viitor, cum credeți că va fi situația financiară a familiei dvs., peste un an, 
comparativ cu cea de acum? 

4,3% 

52,1% 

27,0% 

8,1% 

8,6% 

foarte buna 

buna 

proasta 

foarte proasta 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Gândindu-vă la viitor, cum credeți că va fi situația politică a României, peste un an, comparativ 
cu cea de acum? 

2,1% 

21,2% 

40,6% 

27,4% 

8,6% 

foarte buna 

buna 

proasta 

foarte proasta 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Gândindu-vă la viitor, cum credeți că va fi situația de securitate a României, peste un an, 
comparativ cu cea de acum? 

5,1% 

39,9% 

28,4% 

13,1% 

13,5% 

foarte buna 

buna 

proasta 

foarte proasta 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Care credeți că sunt principalele 3 probleme cu care se confruntă, în acest moment, România? 
(3 variante de răspuns) 

50,1% 

43,0% 

36,1% 

36,1% 

31,2% 

30,3% 

23,6% 

18,8% 

14,2% 

5,3% 

3,7% 

2,9% 

2,2% 

2,5% 

Coruptia 

Inflatia/ cresterea preturilor/ costul vietii de zi cu zi 

Situatia economiei 

Guvernarea/ Conducerea tarii 

Sistemul sanitar/ Sanatatea 

Lipsa locurilor de munca 

Costul energiei (curent electic, benzina, motorina, … 

Nivelul taxelor si impozitelor 

Sistemul de invatamant 

Schimbarile climatice 

Refugiatii si imigratia ilegala 

Pericolul unui eventual razboi in zona 

Terorismul 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Cum credeţi că este situația economică a țării, acum, comparativ cu cea din urmă cu 100 de 
ani?  

31,7% 

18,6% 

33,2% 

16,4% 

Mai buna acum, decat 
in urma cu 100 de ani 

La fel ca acum 100 de 
ani 

Mai rea acum, decat in 
urma cu 100 de ani 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Cum credeţi că este situația politică a țării, acum, comparativ cu cea din urmă cu 100 de ani?  

18,4% 

17,6% 

49,6% 

14,5% 

Mai buna acum, decat 
in urma cu 100 de ani 

La fel ca acum 100 de 
ani 

Mai rea acum, decat in 
urma cu 100 de ani 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Cum credeţi că este patriotismul oamenilor, acum, comparativ cu cel din urmă cu 100 de ani?  

15,4% 

24,0% 

45,6% 

15,0% 

Mai bun acum, decat in 
urma cu 100 de ani 

La fel ca acum 100 de 
ani 

Mai rau acum, decat in 
urma cu 100 de ani 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Cum credeţi că este poziția internațională a României, acum, comparativ cu cea din urmă cu 
100 de ani?  

30,4% 

19,2% 

33,4% 

17,0% 

Mai buna acum, decat 
in urma cu 100 de ani 

La fel ca acum 100 de 
ani 

Mai rea acum, decat in 
urma cu 100 de ani 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Cum credeţi că este calitatea politicienilor, acum, comparativ cu cea din urmă cu 100 de ani?  

13,2% 

15,4% 

57,6% 

13,9% 

Mai buna acum, decat 
in urma cu 100 de ani 

La fel ca acum 100 de 
ani 

Mai rea acum, decat in 
urma cu 100 de ani 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Ce credeți dvs. că sărbătorim în fiecare an de 1 Decembrie? 
- întrebare deschisă - 

55,0% 

22,9% 

8,9% 

3,2% 

2,3% 

1,1% 

1,0% 

0,9% 

0,6% 

0,6% 

1,0% 

2,3% 

Ziua  Nationala a Romaniei 

Marea Unire 

Unirea 

Unirea Transilvaniei cu Romania 

Unirea Principatelor / Romane 

Romania Mare 

100 de ani de la Marea Unire 

Unirea Romaniei 

Centenarul/ Marii Uniri 

Unirea Ardealului cu Romania 

Alt raspuns 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Dacă vă gândiți la ultimii ani, cât de des ați mers la manifestări dedicate Zilei Naționale a 
României (1 Decembrie)?  

8,9% 

12,8% 

24,9% 

51,5% 

1,9% 

in fiecare an 

de trei sau patru ori 

o data sau de doua ori 

niciodata 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Dacă vă gândiți la ultimii ani, cât de des ați urmărit manifestări dedicate Zilei Naționale a 
României la TV, radio sau internet?  

39,6% 

23,1% 

17,7% 

18,4% 

1,3% 

in fiecare an 

de trei sau patru ori 

o data sau de doua ori 

niciodata 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Care este primul lucru care vă vine în minte când auziți sintagma „Centenarul Marii Uniri”? 
- întrebare deschisă - 

41,9% 

8,3% 

8,2% 

6,6% 

4,4% 

3,2% 

2,4% 

2,1% 

1,4% 

1,4% 

1,1% 

1,1% 

1,1% 

0,9% 

0,6% 

0,6% 

0,4% 

0,3% 

0,1% 

4,0% 

9,9% 

100 de ani de la Unire/ Marea Unire/ din 1918 

Marea Unire/ de la 1 Decembrie 1918 

Sarbatoare 

Unirea cu Ardealul/ Principatelor/ Provinciilor/ Romane 

Romania Mare/ Unita 

Patriotism 

Crearea Romaniei Mari/ Statului National/ Unitar 

100 de ani de Romania/ Mare/ Unita 

1 Decembrie 1918 

Eroism 

100 de ani de la Unirea Romaniei 

Bucurie 

Respect pentru inaintasii nostri 

100 de ani de la Unirea Principatelor/ Romane 

Istorie 

Alba Iulia 

Razboi 

Aniversarea Marii Uniri 

Hora Unirii 

Alt raspuns 

NS/NR 

% din totalul populației 
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În ultimul an, cât de des ați participat la sărbători / evenimente locale, culturale, artistice (ex. 
zilele orașului/comunei, parade, expoziții publice etc.)? 

8,5% 

14,9% 

29,4% 

44,8% 

2,4% 

la aproape toate 
evenimentele 

de trei sau patru ori 

o data sau doua ori 

niciodata 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Cât de important este pentru dvs. Centenarul Marii Uniri? 

17,1% 

51,8% 

20,7% 

9,2% 

1,2% 

foarte important 

important 

putin important 

deloc important 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Cât de interesat ați spune că ați fost/sunteți de evenimentele care marchează Centenarul Marii 
Uniri?  

10,9% 

33,1% 

34,2% 

16,7% 

4,6% 

0,4% 

foarte interesat 

destul de interesat 

oarecum interesat 

nu prea interesat 

deloc interesat 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Dvs. ați participat la vreun eveniment dedicat Centenarului Marii Uniri? 

Da 
6,5% 

Nu 
90,7% 

NS/NR 
2,8% 

% din totalul populației 
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Dvs. veți participa, până la sfârșitul anului, la vreun eveniment dedicat Centenarului Marii 
Uniri?  

Da 
8,5% 

Nu 
70,9% 

NS/NR 
20,6% 

% din totalul populației 
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Cum apreciați dvs. evenimentele/ acțiunile dedicate Centenarului Marii Uniri?  

10,6% 

45,6% 

28,3% 

2,1% 

3,5% 

9,9% 

foarte bune 

bune 

nici bune, nici proaste 

proaste 

foarte proaste 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Din punctul dvs. de vedere Centenarul Marii Uniri ar fi trebuit să fie pentru populația României 
...?    

44,5% 

31,9% 

14,8% 

8,8% 

la fel de mult, un prilej de comemorare/ celebrare 
și un prilej de schimbare 

mai mult un prilej de comemorare/ celebrare și 
mai puțin un prilej de schimbare 

mai mult un prilej de schimbare și mai puțin un 
prilej de comemorare/ celebrare 

NS/NR 

% din totalul populației 
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În ce direcție credeți dvs. că se îndreaptă lucrurile în România?  

41,7% 

26,3% 

32,0% 

mai degraba un succes 

mai degraba un esec 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Din punctul dvs. de vedere, când credeți că ar trebui să fie sărbătorită ziua națională a 
României? 

81,2% 

5,2% 

2,9% 

2,7% 

0,8% 

7,2% 

1 decembrie (Marea Unire din 1918, actuala zi 
nationala a Romaniei) 

24 ianuarie (Unirea Principatelor din 1859 sau 
Mica Unire) 

23 august (intoarcerea armelor impotriva 
Germaniei in al doilea Razboi Mondial) 

10 mai (Ziua Regalitatii in Romania) 

Alta zi/ data 

NS/NR 

% din totalul populației 



Sondaj  național – noiembrie  2018  33 

Gândindu-vă la clasa politică actuală (în întregul ei) și clasa politică de la 1918 (care a înfăptuit 
Marea Unire) , cum credeți că este actuala clasă politică față de cea de la 1918?   

7,4% 

19,6% 

63,1% 

9,9% 

mai buna 

la fel 

mai slaba 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Din punctul dvs. de vedere evenimentele dedicate celebrării Centenarului Marii Uniri ar fi 
trebuit să fie organizate ...? 

- mai multe variante de răspuns - 

75,1% 

11,4% 

10,8% 

6,1% 

5,7% 

2,8% 

la nivel national 

la nivel local si judetean 

la nivel international 

la nivel de regiune istorica 

numai in zonele, localitatile care au legatura cu 
Marea Unire 

NS/NR 

% din totalul populației 
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După părerea dvs. evenimentelor dedicate celebrării Centenarului Marii Uniri au fost sau nu 
suficient promovate?   

17,6% 

47,6% 

26,0% 

8,8% 

au fost promovate mult 

au fost promovate exact 
cat trebuia 

au fost promovate putin 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Care credeți dvs. că a fost evenimentul cel mai important din istoria modernă a României? 
- întrebare închisă -  

39,4% 

19,7% 

16,1% 

7,6% 

6,5% 

6,1% 

1,5% 

0,5% 

2,4% 

Revolutia din 1989 

Al doilea Razboi Mondial 

Aderarea Romaniei la Uniunea Europeana 

Monarhia 

Aderarea Romaniei la NATO 

Instaurarea comunismului 

Mineriadele 

Alt eveniment/ perioada 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Care credeți dvs. că a fost personalitatea istorică cea mai importantă (marcantă) pentru istoria 
modernă și contemporană a României?  

- întrebare închisă -  

26,6% 

21,4% 

11,6% 

5,4% 

4,9% 

4,8% 

4,1% 

3,5% 

3,1% 

2,4% 

2,3% 

2,3% 

1,1% 

1,0% 

0,4% 

0,1% 

5,1% 

Nicolae Ceausescu 

Regele Mihai 

Regele Ferdinand I 

Regele Carol al II-lea 

Nicolae Iorga 

Regina Maria 

Nicolae Titulescu 

Ion Iliescu 

Ion Antonescu 

Gheorghe Gheorghiu Dej 

Ion I.C. Bratianu 

Corneliu Coposu 

Traian Basescu 

Klaus Iohanis 

Emil Constantinescu 

Alta personalitate istorica 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Care credeți dvs. că a fost personalitatea culturală cea mai importantă (marcantă) pentru istoria 
modernă și contemporană a României?  

- întrebare închisă -  

30,3% 

18,6% 

8,8% 

6,2% 

6,1% 

6,0% 

4,0% 

3,4% 

2,5% 

1,6% 

1,2% 

1,1% 

1,0% 

0,8% 

0,3% 

0,1% 

7,9% 

Constantin Brancusi 

George Enescu 

Nicolae Iorga 

Mircea Eliade 

Gheorghe Zamfir 

Maria Tanase 

Emil Cioran 

Marin Preda 

Petre Tutea 

Eugen Ionescu 

Nicolae Steinhardt 

Constantin Noica 

Dumitru Staniloae 

Sergiu Celibidache 

Alta personalitate culturala 

Zoe Dumitrescu Busulenga 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Europa 

România  

Regiunea istorică în 
care locuiți 

Județul în care locuiți 

Comuna/ orașul în care 
locuiți  

20,3% 

50,8% 

47,0% 

49,7% 

53,9% 

27,2% 

33,1% 

37,2% 

36,1% 

32,8% 

38,1% 

12,5% 

13,0% 

11,4% 

9,9% 

13,1% 

2,9% 

1,8% 

1,6% 

2,2% 

1,4% 

0,7% 

1,0% 

1,1% 

1,2% 

% din totalul populației 

foarte mult mult putin foarte putin NS/NR 

39 

Dvs., cât de mult vă simți atașat de...? 
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Oameni care vorbesc 
aceeasi limba 

Oameni care apartin 
aceleiasi natiuni 

Oameni care locuiesc 
in acelasi teritoriu 

Oameni care au 
aceleasi credinte 

religioase 

Oameni care apartin 
aceluiasi grup etnic 

41,1% 

38,4% 

34,9% 

31,3% 

28,3% 

41,8% 

42,4% 

45,3% 

36,3% 

36,6% 

15,1% 

16,2% 

16,7% 

25,1% 

27,1% 

1,6% 

2,6% 

2,5% 

6,6% 

6,5% 

0,4% 

0,4% 

0,6% 

0,7% 

1,5% 

% din totalul populației 

foarte important important putin important foarte putin important NS/NR 

40 

Cât de important pentru dvs. să faceți parte din următoarele grupuri de oameni?  
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Când sportivii din țara mea obțin rezultate pe 
plan internațional mă simt mândru să fiu 

român 

Prefer să fiu cetățean al României decât 
cetățean al oricărei alte țări 

Există lucruri care mă fac să îmi fie rușine de 
România 

Televiziunile românești ar trebui să difuzeze 
prioritar filme românești 

Din punct de vedere cultural, România este o 
țară peste majoritatea celorlalte țări din 

Uniunea Europeană 

Lumea ar fi un loc mai bun dacă oamenii din 
alte țări ar fi ca românii 

Românii nu sunt nici mai buni nici mai răi 
decât alte popoare 

75,4% 

54,4% 

23,6% 

22,1% 

22,3% 

22,5% 

42,0% 

17,0% 

28,8% 

40,2% 

33,6% 

31,4% 

30,6% 

35,6% 

5,5% 

10,1% 

18,5% 

23,9% 

23,7% 

23,6% 

13,6% 

1,6% 

5,1% 

14,6% 

17,4% 

15,8% 

15,8% 

4,8% 

0,4% 

1,6% 

3,1% 

2,9% 

6,9% 

7,4% 

4,0% 

% din totalul populației 

acord total acord partial dezacord partial dezacord total NS/NR 

41 

Vă rugăm să vă exprimați acordul sau dezacordul cu privire la următoarele afirmații? 
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Vă voi citi câteva propoziții alternative cu privire la Republica Moldova. Vă rog să alegeți 
varianta care corespunde cel mai bine opțiunii dvs. 

57,9% 

27,8% 

14,4% 

Integrarea europeană a Republicii Moldova 
depinde  mai mult de voința cetățenilor și 

politicienilor din 

Integrarea europeană a Republici Moldova 
depinde mai mult de ajutorul României și al 

altor state europene 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Vă voi citi câteva propoziții alternative cu privire la Republica Moldova. Vă rog să alegeți 
varianta care corespunde cel mai bine opțiunii dvs. 

61,9% 

24,1% 

14,0% 

Susțin Unirea României cu Republica 
Moldova 

Nu susțin Unirea României cu Republica 
Moldova  

NS/NR 

% din totalul populației 
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Vă voi citi câteva propoziții alternative cu privire la Republica Moldova. Vă rog să alegeți 
varianta care corespunde cel mai bine opțiunii dvs. 

57,0% 

25,9% 

17,1% 

O eventuală Unirea României cu Republica 
Moldova ar trebui să se facă prin 

referendumuri organizate simultan în 
Republica Moldova și în România, ca 

materializare a voinței populare 

O eventuală Unirea României cu Republica 
Moldova ar trebui să se facă prin decizii 

votate de Parlamentele ambelor țări, pentru 
a asigura eficiența procesului 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Vă voi citi câteva propoziții alternative cu privire la Republica Moldova. Vă rog să alegeți 
varianta care corespunde cel mai bine opțiunii dvs. 

46,3% 

28,8% 

24,9% 

Unirea României cu Republica Moldova ar 
aduce mai multe avantaje României 

Unirea României cu Republica Moldova ar 
aduce mai multe dezavantaje României 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Dvs. vă simțiți mai degrabă ...? 

48,5% 

43,3% 

4,1% 

2,9% 

1,2% 

roman si european 

doar roman 

european si roman 

doar european 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Dumneavoastră vă simţiţi mândru că sunteţi român? 

Da 
85,4% 

Nu 
9,6% 

NS/NR 
5,0% 

% din totalul populației 
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Dumneavoastră obişnuţi să arboraţi tricolorul acasă, de ziua naţională a României?  

Da 
30,2% 

Nu 
66,2% 

NS/NR 
3,6% 

% din totalul populației 
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În opinia dvs., aderarea României la Uniunea Europeană a adus pentru România:  

48,3% 

33,2% 

14,4% 

4,1% 

mai degraba avantaje 

nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje 

NS/NR 

% din totalul populației 
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În opinia dvs., parteneriatul României cu Statele Unite ale Americii, a adus pentru România:  

41,4% 

38,1% 

14,0% 

6,5% 

mai degraba avantaje 

nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Ce amenințare considerați dvs. a fi cea mai mare pentru țările membre ale NATO? 
- întrebare deschisă - 

20,8% 

16,6% 

12,1% 

3,6% 

1,8% 

0,6% 

0,6% 

0,6% 

0,5% 

0,5% 

0,4% 

0,4% 

0,3% 

0,3% 

0,3% 

2,7% 

2,5% 

35,6% 

Razboi 

Rusia 

Terorismul 

Conflict armat 

Destramarea NATO 

Refugiatii 

Atac nuclear 

Islamul, musulmanii 

China 

SUA 

Coreea de Nord 

Coruptia 

Atac cibernetic 

Saracia 

Schimbarile climatice/ poluarea 

Alt raspuns 

Nici o amenintare 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Ce amenințare considerați dvs. a fi cea mai mare pentru Europa? 
- întrebare deschisă - 

17,6% 

12,0% 

11,1% 

8,4% 

1,8% 

1,2% 

1,2% 

1,1% 

1,1% 

0,9% 

0,6% 

0,6% 

0,5% 

0,3% 

2,6% 

2,2% 

36,9% 

Terorismul 

Rusia 

Razboi 

Refugiatii 

Destramarea UE 

SUA 

Islamul, musulmanii 

Criza economica/ financiara 

Schimbarile climatice/ poluarea 

Coruptia 

Saracia 

Conflict armat 

Somajul 

Dezastre naturale/ cutremure/ inundatii 

Alt raspuns 

Nici o amenintare 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Ce amenințare considerați dvs. a fi cea mai mare pentru România? 
- întrebare deschisă - 

8,5% 

8,0% 

7,6% 

6,9% 

4,9% 

4,1% 

2,9% 

1,9% 

1,9% 

1,7% 

1,6% 

1,3% 

0,8% 

0,6% 

0,6% 

4,5% 

3,7% 

38,4% 

Rusia 

Razboi 

Dezastre naturale/ cutremure/ inundatii 

Coruptia 

Criza politica/ certuri politice/ clasa politica 

Ungaria/ ungurii 

Terorismul 

Saracia 

Criza economica/ financiara 

Emigrarea 

Guvernarea/ conducerea tarii 

Inflantia 

Dezbinarea tarii 

ROExit 

Schimbarile climatice/ poluarea 

Alt raspuns 

Nici o amenintare 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Ce amenințare considerați dvs. a fi cea mai mare pentru Regiunea istorică în care locuiți? 
- întrebare deschisă - 

11,6% 

5,2% 

5,1% 

5,0% 

4,5% 

3,0% 

2,4% 

1,9% 

1,9% 

1,5% 

1,4% 

1,0% 

1,0% 

0,7% 

0,7% 

2,2% 

7,2% 

43,7% 

Dezastre naturale/ cutremure/ inundatii 

Razboi 

Ungaria/ ungurii 

Coruptia 

Rusia 

Schimbarile climatice/ poluarea 

Conflicte interetnice (romii, secuii, maghiarii) 

Criza politica/ certuri politice/ clasa politica 

Guvernarea/ conducerea tarii 

Saracia 

Terorismul 

Inflatia 

Somajul 

Criza economica/ financiara 

Emigrarea 

Alt raspuns 

Nici o amenintare 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Economia românească 

Modul în care sunt educate şi 
gândesc generaţiile tinere 

Resursele naturale (păduri, ape, 
animale sălbatice etc.) 

Resursele minerale ale ţării 

Relaţiile dintre oameni 

Respectul faţă de ţară, istorie, 
faţă de generaţiile trecute 

Sănătatea 

Modul nostru de a fi ca popor 

Bunăstarea 

Tradiţiile şi obiceiurile noastre 

Viaţa de familie 

Religia 

35,6% 

35,0% 

33,8% 

33,4% 

23,1% 

23,9% 

23,6% 

18,9% 

19,8% 

21,1% 

16,9% 

14,7% 

33,1% 

32,5% 

32,5% 

31,5% 

34,8% 

33,4% 

31,3% 

34,6% 

33,5% 

29,3% 

28,3% 

22,4% 

16,1% 

16,5% 

14,6% 

16,3% 

21,4% 

19,9% 

23,8% 

23,1% 

25,6% 

22,3% 

26,6% 

25,4% 

6,4% 

5,4% 

8,1% 

8,1% 

9,7% 

9,1% 

9,4% 

8,6% 

9,5% 

9,5% 

10,3% 

16,7% 

7,5% 

9,3% 

9,8% 

9,6% 

9,9% 

12,3% 

10,4% 

13,0% 

10,4% 

16,4% 

16,4% 

18,6% 

1,2% 

1,3% 

1,2% 

1,2% 

1,1% 

1,5% 

1,6% 

1,7% 

1,3% 

1,4% 

1,6% 

2,2% 

% din totalul populației 

foarte mult mult putin foarte putin nu-mi este teama NS/NR 

55 

În lumea de astăzi se petrec foarte multe schimbări, foarte repede şi în aproape toate 
domeniile. În ce măsură aceste schimbări ne ameninţă/pun în pericol valorile din lista de mai 

jos?  
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După părerea dumneavoastră, relaţiile din prezent dintre România şi Ungaria sunt... ?  

3,1% 

23,4% 

42,3% 

15,1% 

4,6% 

11,5% 

foarte bune 

bune 

nici bune, nici proaste 

proaste 

foarte proaste 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Din punctul dvs. de vedere, a cui credeţi că este vina pentru aceste relaţii proaste?  

74,4% 

4,7% 

4,0% 

17,0% 

a Ungariei 

a Romaniei 

A altui stat/ tara 

NS/NR 

% din totalul populației care crede că relațiile sunt proaste și foarte proaste 
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După părerea dumneavoastră, relaţiile din prezent dintre România şi Rusia sunt... ?  

2,6% 

19,5% 

47,6% 

15,9% 

3,6% 

10,8% 

foarte bune 

bune 

nici bune, nici proaste 

proaste 

foarte proaste 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Din punctul dvs. de vedere, a cui credeţi că este vina pentru aceste relaţii proaste?  

69,0% 

13,5% 

5,1% 

12,4% 

a Rusiei 

a Romaniei 

A altui stat/ tara 

NS/NR 

% din totalul populației care crede că relațiile sunt proaste și foarte proaste 
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Care credeți că este cel mai bun vecin al României, în general?  
- întrebare deschisă - 

26,9% 

23,1% 

12,4% 

8,1% 

3,6% 

0,5% 

1,9% 

2,4% 

2,4% 

18,7% 

Bulgaria 

Republica Moldova 

Serbia 

Ungaria 

Ucraina 

Rusia 

Alt raspuns 

Toti vecinii 

Niciunul 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Care credeți că este cel mai rău vecin al României, în general?  
- întrebare deschisă - 

31,9% 

17,4% 

5,9% 

2,8% 

2,0% 

2,0% 

1,1% 

7,1% 

29,8% 

Ungaria 

Rusia 

Ucraina 

Bulgaria 

Republica Moldova 

Serbia 

Alt raspuns 

Niciunul 

NS/NR 

% din totalul populației 
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În ultima perioadă se vorbește tot mai mult despre o comparație a politicii din Romania cu cea 
din Ungaria. Cât de mult credeți că se aseamănă ceea ce se întâmplă acum pe plan politic în 

România cu ceea ce este în Ungaria? 

1,5% 

11,0% 

31,4% 

19,0% 

13,8% 

23,4% 

foarte mult 

mult 

nici mult, nici putin 

putin 

foarte putin 

NS/NR 

% din totalul populației 
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NATO 

Uniunea Europeana (UE) 

Republica Moldova 

SUA 

Ucraina 

Rusia 

Ungaria 

49,3% 

42,9% 

42,3% 

36,1% 

17,9% 

11,0% 

8,1% 

15,4% 

23,9% 

18,8% 

22,1% 

25,6% 

53,8% 

52,4% 

22,4% 

21,9% 

25,5% 

29,0% 

41,7% 

22,6% 

24,2% 

12,9% 

11,3% 

13,4% 

12,8% 

14,8% 

12,6% 

15,4% 

% din totalul populației 

un stat puternic un stat slab nu au nici un interes NS/NR 

63 

Care dintre statele/organizațiile de mai jos credeți că ar avea mai degrabă interesul ca România 
să fie....? 



Sondaj  național – noiembrie  2018  

Primaria 

Presedintia 

Curtea Constitutionala 

Consiliul Judetean 

Guvernul 

Parlamentul 

Partidele politice 

6,3% 

7,0% 

3,6% 

1,8% 

2,4% 

1,9% 

0,9% 

27,4% 

21,9% 

16,6% 

18,1% 

11,6% 

8,2% 

7,3% 

32,4% 

28,6% 

31,9% 

35,1% 

28,1% 

30,7% 

22,5% 

32,6% 

40,8% 

41,8% 

42,2% 

56,2% 

57,5% 

67,6% 

0,0% 

0,4% 

2,4% 

1,1% 

0,1% 

0,2% 

0,3% 

1,3% 

1,2% 

3,7% 

3,7% 

1,6% 

1,5% 

1,4% 

% din totalul populației 

foarte multa multa putina foarte putina nu cunosc institutia NS/NR 

64 

Câtă încredere aveţi în următoarele instituţii? 
INSTITUȚII POLITICE  
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Armata 

Jandarmeria 

Politia 

Directia Nationala 
Anticoruptie (DNA) 

Banca Nationala a 
Romaniei (BNR) 

Serviciul Roman de 
Informatii (SRI) 

Serviciul de Informatii 
Externe (SIE) 

Inalta Curte de Justitie 
si Casatie (ICCJ) 

26,8% 

17,0% 

11,6% 

9,8% 

9,3% 

9,7% 

8,4% 

8,0% 

38,9% 

32,8% 

31,9% 

27,8% 

24,9% 

24,4% 

24,6% 

21,4% 

19,9% 

28,7% 

37,0% 

33,9% 

35,1% 

33,7% 

34,5% 

32,0% 

13,9% 

20,4% 

18,4% 

26,4% 

27,8% 

26,0% 

20,9% 

25,6% 

0,0% 

0,1% 

0,0% 

0,6% 

1,2% 

3,3% 

8,1% 

8,5% 

0,6% 

0,9% 

1,1% 

1,5% 

1,6% 

2,9% 

3,6% 

4,5% 

% din totalul populației 

foarte multa multa putina foarte putina nu cunosc institutia NS/NR 

65 

Câtă încredere aveţi în următoarele instituţii? 
INSTITUȚII EXECUTIVE 
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Biserica 

Academia Romana 

Universitatile 

Mass-Media 

Organizatiile societatii 
civile 

17,7% 

9,4% 

6,6% 

4,5% 

3,6% 

32,4% 

33,6% 

34,6% 

26,0% 

23,0% 

30,8% 

29,7% 

32,2% 

43,6% 

36,6% 

17,2% 

19,0% 

18,4% 

24,9% 

24,1% 

0,2% 

5,0% 

4,9% 

0,1% 

7,7% 

1,7% 

3,3% 

3,3% 

0,9% 

5,0% 

% din totalul populației 

foarte multa multa putina foarte putina nu cunosc institutia NS/NR 

66 

Câtă încredere aveţi în următoarele instituţii? 
INSTITUȚII SOCIALE 
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TV 

Radio 

Ziare (tiparite sau 
online) 

Facebook si alte retele 
de socializare 

9,1% 

8,3% 

5,6% 

4,5% 

35,6% 

32,8% 

25,8% 

19,7% 

36,9% 

41,1% 

38,4% 

30,1% 

15,8% 

13,1% 

21,2% 

24,8% 

2,3% 

3,6% 

6,6% 

16,6% 

0,2% 

1,0% 

2,4% 

4,2% 

% din totalul populației 

foarte multa multa putina foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 

67 

Câtă încredere aveţi în informatiile pe care le primiti de la urmatoarele tipuri de mass-media? 



Sondaj  național – noiembrie  2018  68 

Cât de des vi se întâmplă să auziți sau să citiți în presă (tv, radio, site-uri, rețele sociale etc.) 
informații care vi se par false sau mincinoase? 

17,8% 

44,4% 

21,5% 

10,0% 

6,3% 

foarte des 

des 

rar 

foarte rar 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Din punctul dvs. de vedere, faptul că în presă se pun în circulație știri/informații false 
reprezintă...? 

50,5% 

34,1% 

7,5% 

7,9% 

O problema foarte serioasa 

Ceva ce tine de modul in care 
functioneaza presa azi 

Ceva lipsit de importanta 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Armata 

Muzeele 

Academia Romana 

Ministerul Culturii 

Primariile 

Universitatile 

Guvernul 

Biserica 

Presedintia 

37,9% 

30,7% 

31,4% 

33,8% 

25,5% 

18,3% 

21,8% 

20,9% 

22,4% 

35,9% 

33,6% 

31,9% 

29,0% 

34,6% 

30,6% 

25,6% 

25,7% 

23,7% 

17,9% 

22,4% 

18,7% 

22,4% 

24,6% 

31,1% 

27,1% 

27,8% 

27,9% 

5,4% 

9,9% 

8,2% 

11,1% 

12,1% 

13,2% 

21,4% 

21,5% 

21,9% 

0,0% 

0,4% 

3,3% 

0,5% 

0,3% 

1,8% 

0,4% 

0,2% 

0,4% 

2,9% 

3,0% 

6,5% 

3,3% 

2,9% 

5,0% 

3,8% 

3,9% 

3,9% 

% din totalul populației 

foarte mult mult putin foarte putin nu cunosc institutia NS/NR 

70 

Cât de mult asociați dvs. următoarele instituții cu Centenarul Marii Uniri?  
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RAPORT 
ANALIZĂ SOCIO-DEMOGRAFICĂ 
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În ce direcție credeți dvs. că se îndreaptă lucrurile în România?  

18,6% 

73,0% 

8,4% 

o directie buna 

o directie gresita 

NS/NR 

% din totalul populației 
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În ce direcție credeți dvs. că se îndreaptă lucrurile în România?  
Analiză socio-demografică 

19,3% 

18,0% 

72,7% 

73,3% 

8,0% 

8,7% 

Bărbați 

Femei 

o directie buna o directie gresita NS/NR 

17,8% 

18,0% 

18,8% 

20,6% 

76,7% 

70,9% 

75,3% 

68,8% 

5,5% 

11,1% 

6,0% 

10,6% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 65 
ani 

o directie buna o directie gresita NS/NR 

16,8% 

20,2% 

15,9% 

76,3% 

72,5% 

72,1% 

6,9% 

7,4% 

12,1% 

primare 

medii 

superioare 

o directie buna o directie gresita NS/NR 

24,8% 

15,4% 

15,7% 

20,2% 

28,8% 

10,3% 

65,9% 

76,5% 

75,3% 

72,2% 

59,1% 

82,5% 

9,3% 

8,1% 

9,0% 

7,6% 

12,1% 

7,2% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

o directie buna o directie gresita NS/NR 
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În ce direcție credeți dvs. că se îndreaptă lucrurile în România?  
Analiză socio-demografică 

18,0% 

21,3% 

74,3% 

67,8% 

7,7% 

10,9% 

sub 2000 lei 

peste 2001 lei 

o directie buna o directie gresita NS/NR 

19,1% 

18,1% 

73,5% 

72,3% 

7,4% 

9,6% 

urban 

rural 

o directie buna o directie gresita NS/NR 

18,1% 

21,0% 

14,1% 

16,4% 

74,3% 

67,6% 

76,0% 

83,3% 

7,5% 

11,4% 

9,9% 

0,4% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, Crisana, 
Maramures 

Transilvania 

o directie buna o directie gresita NS/NR 

18,1% 

28,0% 

12,6% 

24,6% 

14,4% 

17,3% 

14,3% 

22,4% 

74,3% 

67,9% 

69,1% 

61,3% 

81,1% 

75,1% 

85,1% 

70,8% 

7,5% 

4,2% 

18,3% 

14,1% 

4,5% 

7,5% 

0,6% 

6,8% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

o directie buna o directie gresita NS/NR 
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Cum apreciați/ evaluați dvs. situația de securitate a României? 

45,5% 

45,0% 

9,5% 

buna si foarte buna 

proasta si foarte proasta 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Cum apreciați/ evaluați dvs. situația de securitate a României?  
Analiză socio-demografică 

45,6% 

45,4% 

45,9% 

44,1% 

8,5% 

10,5% 

Bărbați 

Femei 

buna si foarte buna proasta si foarte proasta NS/NR 

42,0% 

45,5% 

49,1% 

45,4% 

48,6% 

43,0% 

44,0% 

45,0% 

9,5% 

11,5% 

6,8% 

9,6% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 65 
ani 

buna si foarte buna proasta si foarte proasta NS/NR 

44,4% 

46,3% 

44,1% 

45,7% 

45,0% 

44,4% 

9,9% 

8,7% 

11,4% 

primare 

medii 

superioare 

buna si foarte buna proasta si foarte proasta NS/NR 

54,5% 

43,9% 

36,0% 

44,6% 

56,1% 

36,1% 

36,2% 

47,2% 

53,9% 

45,7% 

33,3% 

52,6% 

9,3% 

8,9% 

10,1% 

9,7% 

10,6% 

11,3% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

buna si foarte buna proasta si foarte proasta NS/NR 
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Cum apreciați/ evaluați dvs. situația de securitate a României?  
Analiză socio-demografică 

45,2% 

46,5% 

44,6% 

45,1% 

10,2% 

8,4% 

sub 2000 lei 

peste 2001 lei 

buna si foarte buna proasta si foarte proasta NS/NR 

46,2% 

44,6% 

44,2% 

46,1% 

9,7% 

9,3% 

urban 

rural 

buna si foarte buna proasta si foarte proasta NS/NR 

48,7% 

47,8% 

37,5% 

42,7% 

46,9% 

36,7% 

57,8% 

55,5% 

4,4% 

15,5% 

4,7% 

1,8% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, Crisana, 
Maramures 

Transilvania 

buna si foarte buna proasta si foarte proasta NS/NR 

48,7% 

56,0% 

33,0% 

54,2% 

36,4% 

45,7% 

38,7% 

54,7% 

46,9% 

36,9% 

50,9% 

25,4% 

59,1% 

52,0% 

58,9% 

26,1% 

4,4% 

7,1% 

16,1% 

20,4% 

4,5% 

2,3% 

2,4% 

19,3% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

buna si foarte buna proasta si foarte proasta NS/NR 
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Gândindu-vă la viitor, cum credeți că va fi situația de securitate a României, peste un an, 
comparativ cu cea de acum? 

45,1% 

41,4% 

13,5% 

buna si foarte buna 

proasta si foarte proasta 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Gândindu-vă la viitor, cum credeți că va fi situația de securitate a României, peste un an, 
comparativ cu cea de acum?  

Analiză socio-demografică 

46,8% 

43,4% 

40,8% 

42,0% 

12,4% 

14,5% 

Bărbați 

Femei 

buna si foarte buna proasta si foarte proasta NS/NR 

43,1% 

46,4% 

48,8% 

40,8% 

44,5% 

37,6% 

40,2% 

45,0% 

12,4% 

15,9% 

11,0% 

14,2% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 65 
ani 

buna si foarte buna proasta si foarte proasta NS/NR 

41,4% 

48,4% 

38,7% 

44,4% 

38,5% 

47,3% 

14,2% 

13,1% 

14,0% 

primare 

medii 

superioare 

buna si foarte buna proasta si foarte proasta NS/NR 

53,7% 

44,1% 

31,5% 

40,9% 

63,6% 

44,3% 

34,6% 

43,7% 

46,1% 

45,7% 

28,8% 

35,1% 

11,8% 

12,3% 

22,5% 

13,4% 

7,6% 

20,6% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

buna si foarte buna proasta si foarte proasta NS/NR 
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Gândindu-vă la viitor, cum credeți că va fi situația de securitate a României, peste un an, 
comparativ cu cea de acum?  

Analiză socio-demografică 

45,4% 

46,5% 

41,2% 

41,2% 

13,4% 

12,3% 

sub 2000 lei 

peste 2001 lei 

buna si foarte buna proasta si foarte proasta NS/NR 

45,8% 

44,1% 

40,7% 

42,5% 

13,6% 

13,4% 

urban 

rural 

buna si foarte buna proasta si foarte proasta NS/NR 

46,9% 

47,8% 

33,3% 

44,8% 

39,4% 

33,4% 

59,4% 

50,9% 

13,7% 

18,8% 

7,3% 

4,3% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, Crisana, 
Maramures 

Transilvania 

buna si foarte buna proasta si foarte proasta NS/NR 

46,9% 

53,6% 

32,2% 

66,2% 

32,6% 

48,0% 

38,1% 

47,8% 

39,4% 

35,1% 

50,4% 

16,2% 

59,1% 

49,1% 

56,0% 

22,4% 

13,7% 

11,3% 

17,4% 

17,6% 

8,3% 

2,9% 

6,0% 

29,8% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

buna si foarte buna proasta si foarte proasta NS/NR 
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Cum credeţi că este situația economică a țării, acum, comparativ cu cea din urmă cu 100 de 
ani?  

31,7% 

18,6% 

33,2% 

16,4% 

Mai buna acum, decat 
in urma cu 100 de ani 

La fel ca acum 100 de 
ani 

Mai rea acum, decat in 
urma cu 100 de ani 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Cum credeţi că este situația economică a țării, acum, comparativ cu cea din urmă cu 100 de 
ani?  

Analiză socio-demografică 

31,3% 

32,1% 

19,6% 

17,7% 

34,1% 

32,4% 

15,1% 

17,7% 

Bărbați 

Femei 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

28,4% 

30,5% 

33,6% 

35,5% 

19,0% 

20,1% 

20,5% 

13,8% 

34,8% 

33,3% 

33,9% 

30,1% 

17,8% 

16,2% 

11,9% 

20,6% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 
65 ani 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

31,9% 

32,9% 

28,3% 

19,8% 

17,5% 

21,0% 

28,4% 

33,9% 

34,9% 

19,8% 

15,7% 

15,9% 

primare 

medii 

superioare 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

35,8% 

29,2% 

24,7% 

33,3% 

37,9% 

30,9% 

17,9% 

20,0% 

22,5% 

16,3% 

15,2% 

20,6% 

32,5% 

34,4% 

40,4% 

32,0% 

25,8% 

34,0% 

13,8% 

16,4% 

12,4% 

18,4% 

21,2% 

14,4% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 
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Cum credeţi că este situația economică a țării, acum, comparativ cu cea din urmă cu 100 de 
ani?  

Analiză socio-demografică 

31,2% 

35,0% 

18,2% 

19,9% 

32,7% 

32,2% 

17,9% 

12,9% 

sub 2000 lei 

peste 2001 
lei 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

31,9% 

31,5% 

19,8% 

17,1% 

32,2% 

34,5% 

16,1% 

16,9% 

urban 

rural 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

30,5% 

37,4% 

30,2% 

19,6% 

31,4% 

12,3% 

16,7% 

25,6% 

23,9% 

29,2% 

43,8% 

43,4% 

14,2% 

21,1% 

9,4% 

11,4% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, 
Crisana, 

Maramures 

Transilvania 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

30,5% 

34,5% 

40,9% 

40,8% 

27,3% 

32,4% 

12,5% 

32,3% 

31,4% 

13,7% 

18,3% 

5,6% 

22,0% 

21,4% 

22,6% 

8,1% 

23,9% 

35,7% 

28,7% 

29,6% 

43,2% 

39,3% 

48,2% 

23,0% 

14,2% 

16,1% 

12,2% 

23,9% 

7,6% 

6,9% 

16,7% 

36,6% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 
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Cum credeţi că este situația politică a țării, acum, comparativ cu cea din urmă cu 100 de ani?  

18,4% 

17,6% 

49,6% 

14,5% 

Mai buna acum, decat 
in urma cu 100 de ani 

La fel ca acum 100 de 
ani 

Mai rea acum, decat in 
urma cu 100 de ani 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Cum credeţi că este situația politică a țării, acum, comparativ cu cea din urmă cu 100 de ani?  
Analiză socio-demografică 

18,7% 

18,0% 

18,0% 

17,2% 

51,5% 

47,8% 

11,8% 

17,0% 

Bărbați 

Femei 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

15,5% 

16,4% 

19,9% 

23,0% 

19,5% 

18,7% 

18,8% 

12,1% 

48,3% 

50,3% 

51,5% 

47,5% 

16,7% 

14,5% 

9,8% 

17,4% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 
65 ani 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

20,7% 

19,2% 

14,3% 

17,7% 

17,5% 

17,8% 

44,0% 

48,4% 

56,8% 

17,7% 

14,9% 

11,1% 

primare 

medii 

superioare 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

16,7% 

16,8% 

12,4% 

21,3% 

22,7% 

21,6% 

17,9% 

20,4% 

13,5% 

14,7% 

18,2% 

16,5% 

55,7% 

47,0% 

62,9% 

48,3% 

42,4% 

46,4% 

9,8% 

15,8% 

11,2% 

15,7% 

16,7% 

15,5% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 
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Cum credeţi că este situația politică a țării, acum, comparativ cu cea din urmă cu 100 de ani?  
Analiză socio-demografică 

18,7% 

17,6% 

17,4% 

19,9% 

47,2% 

52,7% 

16,7% 

9,8% 

sub 2000 lei 

peste 2001 
lei 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

16,6% 

20,7% 

18,8% 

15,9% 

49,9% 

49,1% 

14,7% 

14,3% 

urban 

rural 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

15,9% 

22,3% 

19,8% 

9,6% 

27,0% 

13,6% 

18,2% 

19,6% 

45,1% 

45,8% 

53,6% 

59,8% 

11,9% 

18,4% 

8,3% 

11,0% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, 
Crisana, 

Maramures 

Transilvania 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

15,9% 

16,1% 

32,2% 

19,7% 

16,7% 

19,1% 

6,0% 

16,8% 

27,0% 

16,7% 

24,8% 

2,1% 

24,2% 

20,8% 

13,1% 

4,3% 

45,1% 

51,2% 

31,3% 

65,5% 

51,5% 

54,9% 

64,3% 

43,5% 

11,9% 

16,1% 

11,7% 

12,7% 

7,6% 

5,2% 

16,7% 

35,4% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 
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Cum credeţi că este patriotismul oamenilor, acum, comparativ cu cel din urmă cu 100 de ani?  

15,4% 

24,0% 

45,6% 

15,0% 

Mai bun acum, decat in 
urma cu 100 de ani 

La fel ca acum 100 de 
ani 

Mai rau acum, decat in 
urma cu 100 de ani 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Cum credeţi că este patriotismul oamenilor, acum, comparativ cu cel din urmă cu 100 de ani?  
Analiză socio-demografică 

15,6% 

15,2% 

24,9% 

23,2% 

47,1% 

44,1% 

12,4% 

17,5% 

Bărbați 

Femei 

Mai bun acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rau acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

13,8% 

14,1% 

17,0% 

17,7% 

27,9% 

25,9% 

24,1% 

16,3% 

41,4% 

44,1% 

48,5% 

49,3% 

17,0% 

15,9% 

10,4% 

16,7% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 
65 ani 

Mai bun acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rau acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

16,4% 

17,1% 

10,2% 

23,3% 

23,1% 

27,0% 

44,8% 

45,1% 

47,3% 

15,5% 

14,7% 

15,6% 

primare 

medii 

superioare 

Mai bun acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rau acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

12,6% 

16,0% 

10,1% 

16,3% 

12,1% 

22,7% 

30,1% 

24,3% 

27,0% 

19,4% 

28,8% 

17,5% 

43,5% 

43,9% 

55,1% 

48,8% 

40,9% 

43,3% 

13,8% 

15,8% 

7,9% 

15,5% 

18,2% 

16,5% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

Mai bun acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rau acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 



Sondaj  național – noiembrie  2018  89 

Cum credeţi că este patriotismul oamenilor, acum, comparativ cu cel din urmă cu 100 de ani?  
Analiză socio-demografică 

16,0% 

14,3% 

22,4% 

28,6% 

45,3% 

44,5% 

16,4% 

12,6% 

sub 2000 lei 

peste 2001 
lei 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

13,3% 

18,2% 

24,7% 

23,1% 

46,2% 

44,8% 

15,8% 

13,9% 

urban 

rural 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

12,4% 

19,7% 

13,0% 

8,9% 

30,5% 

17,7% 

31,8% 

29,2% 

47,8% 

41,8% 

48,4% 

51,2% 

9,3% 

20,8% 

6,8% 

10,7% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, 
Crisana, 

Maramures 

Transilvania 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

12,4% 

13,7% 

30,9% 

10,6% 

8,3% 

15,0% 

7,7% 

18,0% 

30,5% 

16,7% 

26,1% 

12,0% 

42,4% 

27,2% 

23,8% 

11,8% 

47,8% 

55,4% 

30,9% 

51,4% 

43,2% 

53,8% 

51,8% 

34,8% 

9,3% 

14,3% 

12,2% 

26,1% 

6,1% 

4,0% 

16,7% 

35,4% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 
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Cum credeţi că este poziția internațională a României, acum, comparativ cu cea din urmă cu 
100 de ani?  

30,4% 

19,2% 

33,4% 

17,0% 

Mai buna acum, decat 
in urma cu 100 de ani 

La fel ca acum 100 de 
ani 

Mai rea acum, decat in 
urma cu 100 de ani 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Cum credeţi că este poziția internațională a României, acum, comparativ cu cea din urmă cu 
100 de ani?  

Analiză socio-demografică 

31,4% 

29,5% 

20,8% 

17,7% 

34,4% 

32,4% 

13,5% 

20,4% 

Bărbați 

Femei 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

26,1% 

32,6% 

31,3% 

31,6% 

21,8% 

17,1% 

23,5% 

14,2% 

33,3% 

32,1% 

34,8% 

33,3% 

18,7% 

18,2% 

10,4% 

20,9% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 
65 ani 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

28,0% 

33,1% 

25,1% 

21,1% 

18,9% 

18,7% 

30,2% 

32,6% 

37,8% 

20,7% 

15,5% 

18,4% 

primare 

medii 

superioare 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

34,6% 

31,0% 

24,7% 

28,6% 

30,3% 

29,9% 

17,9% 

19,4% 

20,2% 

19,2% 

22,7% 

19,6% 

31,3% 

33,2% 

42,7% 

34,1% 

27,3% 

29,9% 

16,3% 

16,4% 

12,4% 

18,1% 

19,7% 

20,6% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 
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Cum credeţi că este poziția internațională a României, acum, comparativ cu cea din urmă cu 
100 de ani?  

Analiză socio-demografică 

30,8% 

31,9% 

18,8% 

21,3% 

32,4% 

32,5% 

18,0% 

14,3% 

sub 2000 lei 

peste 2001 
lei 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

30,2% 

30,7% 

19,2% 

19,2% 

34,0% 

32,5% 

16,6% 

17,6% 

urban 

rural 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

26,1% 

35,2% 

25,5% 

25,3% 

35,0% 

12,6% 

22,4% 

21,0% 

26,5% 

29,1% 

43,8% 

42,3% 

12,4% 

23,1% 

8,3% 

11,4% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, 
Crisana, 

Maramures 

Transilvania 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

26,1% 

32,1% 

37,0% 

37,3% 

18,2% 

31,2% 

25,0% 

34,2% 

35,0% 

11,3% 

22,6% 

7,7% 

29,5% 

22,5% 

14,3% 

3,7% 

26,5% 

38,1% 

27,8% 

26,8% 

43,9% 

41,6% 

43,5% 

23,6% 

12,4% 

18,5% 

12,6% 

28,2% 

8,3% 

4,6% 

17,3% 

38,5% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 
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Cum credeţi că este calitatea politicienilor, acum, comparativ cu cea din urmă cu 100 de ani?  

13,2% 

15,4% 

57,6% 

13,9% 

Mai buna acum, decat 
in urma cu 100 de ani 

La fel ca acum 100 de 
ani 

Mai rea acum, decat in 
urma cu 100 de ani 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Cum credeţi că este calitatea politicienilor, acum, comparativ cu cea din urmă cu 100 de ani?  
Analiză socio-demografică 

13,3% 

13,1% 

16,5% 

14,2% 

58,9% 

56,3% 

11,3% 

16,3% 

Bărbați 

Femei 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

12,9% 

12,5% 

12,8% 

15,2% 

15,2% 

16,6% 

17,0% 

11,7% 

57,2% 

56,4% 

60,4% 

56,4% 

14,7% 

14,5% 

9,8% 

16,7% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 
65 ani 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

14,7% 

14,8% 

7,9% 

15,1% 

15,4% 

15,6% 

51,7% 

56,4% 

65,1% 

18,5% 

13,5% 

11,4% 

primare 

medii 

superioare 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

9,8% 

14,0% 

7,9% 

13,6% 

18,2% 

16,5% 

15,0% 

15,8% 

15,7% 

14,4% 

12,1% 

18,6% 

66,3% 

54,7% 

66,3% 

56,4% 

54,5% 

50,5% 

8,9% 

15,4% 

10,1% 

15,5% 

15,2% 

14,4% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 



Sondaj  național – noiembrie  2018  95 

Cum credeţi că este calitatea politicienilor, acum, comparativ cu cea din urmă cu 100 de ani?  
Analiză socio-demografică 

14,1% 

12,3% 

14,8% 

16,5% 

55,0% 

61,9% 

16,2% 

9,2% 

sub 2000 lei 

peste 2001 
lei 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

12,5% 

14,1% 

14,9% 

15,9% 

58,5% 

56,4% 

14,1% 

13,6% 

urban 

rural 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

9,3% 

18,7% 

10,9% 

4,3% 

29,2% 

9,7% 

18,2% 

16,4% 

51,8% 

53,6% 

64,1% 

67,6% 

9,7% 

18,0% 

6,8% 

11,7% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, 
Crisana, 

Maramures 

Transilvania 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 

9,3% 

12,5% 

30,9% 

8,5% 

7,6% 

9,2% 

4,2% 

16,8% 

29,2% 

11,9% 

17,4% 

1,4% 

25,0% 

19,1% 

8,9% 

3,7% 

51,8% 

60,1% 

37,4% 

78,9% 

59,8% 

68,2% 

69,0% 

47,8% 

9,7% 

15,5% 

14,3% 

11,3% 

7,6% 

3,5% 

17,9% 

31,7% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

Mai buna acum decat in urma cu 100 de ani La fel ca acum 100 de ani 

Mai rea acum decat in urma cu 100 de ani NS/NR 
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Dacă vă gândiți la ultimii ani, cât de des ați mers la manifestări dedicate Zilei Naționale a 
României (1 Decembrie)?  

8,9% 

12,8% 

24,9% 

51,5% 

1,9% 

in fiecare an 

de trei sau patru ori 

o data sau de doua ori 

niciodata 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Dacă vă gândiți la ultimii ani, cât de des ați mers la manifestări dedicate Zilei Naționale a 
României (1 Decembrie)?  

Analiză socio-demografică 

9,2% 

8,5% 

13,2% 

12,4% 

25,0% 

24,9% 

51,0% 

52,0% 

1,6% 

2,2% 

Bărbați 

Femei 

in fiecare an de trei sau patru ori o data sau de doua ori niciodata NS/NR 

8,6% 

9,0% 

8,3% 

9,2% 

18,1% 

10,9% 

11,9% 

10,3% 

24,7% 

29,6% 

23,2% 

20,2% 

46,6% 

48,0% 

55,1% 

58,9% 

2,0% 

2,5% 

1,5% 

1,4% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 
65 ani 

in fiecare an de trei sau patru ori o data sau de doua ori niciodata NS/NR 

13,4% 

7,3% 

9,8% 

11,2% 

11,6% 

17,1% 

18,5% 

25,9% 

27,0% 

56,0% 

53,3% 

43,2% 

0,9% 

1,9% 

2,9% 

primare 

medii 

superioare 

in fiecare an de trei sau patru ori o data sau de doua ori niciodata NS/NR 

9,3% 

7,7% 

6,7% 

9,7% 

12,1% 

7,2% 

17,9% 

11,3% 

9,0% 

11,8% 

21,2% 

10,3% 

24,4% 

27,7% 

30,3% 

20,5% 

25,8% 

21,6% 

44,3% 

52,4% 

51,7% 

56,2% 

37,9% 

59,8% 

4,1% 

1,0% 

2,2% 

1,8% 

3,0% 

1,0% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

in fiecare an de trei sau patru ori o data sau de doua ori niciodata NS/NR 
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Dacă vă gândiți la ultimii ani, cât de des ați mers la manifestări dedicate Zilei Naționale a 
României (1 Decembrie)?  

Analiză socio-demografică 

8,4% 

9,2% 

10,5% 

18,2% 

23,6% 

25,2% 

55,4% 

45,7% 

2,0% 

1,7% 

sub 2000 lei 

peste 2001 
lei 

in fiecare an de trei sau patru ori o data sau de doua ori niciodata NS/NR 

10,3% 

7,0% 

14,7% 

10,3% 

24,0% 

26,2% 

48,6% 

55,4% 

2,5% 

1,2% 

urban 

rural 

in fiecare an de trei sau patru ori o data sau de doua ori niciodata NS/NR 

15,5% 

5,7% 

12,5% 

8,9% 

14,6% 

11,6% 

12,0% 

14,9% 

29,2% 

20,5% 

22,9% 

33,8% 

38,1% 

59,3% 

52,1% 

42,3% 

2,7% 

2,9% 

0,5% 

0,0% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, 
Crisana, 

Maramures 

Transilvania 

in fiecare an de trei sau patru ori o data sau de doua ori niciodata NS/NR 

15,5% 

6,5% 

3,5% 

12,7% 

9,1% 

13,9% 

7,7% 

1,9% 

14,6% 

8,3% 

5,2% 

26,1% 

17,4% 

16,2% 

8,3% 

11,2% 

29,2% 

21,4% 

11,7% 

29,6% 

25,0% 

38,7% 

23,2% 

24,2% 

38,1% 

61,9% 

79,6% 

27,5% 

48,5% 

30,6% 

60,7% 

55,9% 

2,7% 

1,8% 

0,0% 

4,2% 

0,0% 

0,6% 

0,0% 

6,8% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

in fiecare an de trei sau patru ori o data sau de doua ori niciodata NS/NR 
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Dacă vă gândiți la ultimii ani, cât de des ați urmărit manifestări dedicate Zilei Naționale a 
României la TV, radio sau internet?  

39,6% 

23,1% 

17,7% 

18,4% 

1,3% 

in fiecare an 

de trei sau patru ori 

o data sau de doua ori 

niciodata 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Dacă vă gândiți la ultimii ani, cât de des ați urmărit manifestări dedicate Zilei Naționale a 
României la TV, radio sau internet?  

Analiză socio-demografică 

38,7% 

40,4% 

23,5% 

22,6% 

17,4% 

18,0% 

19,6% 

17,2% 

0,7% 

1,8% 

Bărbați 

Femei 

in fiecare an de trei sau patru ori o data sau de doua ori niciodata NS/NR 

41,1% 

38,1% 

38,7% 

41,1% 

21,0% 

24,7% 

25,0% 

20,9% 

19,0% 

18,5% 

17,3% 

15,2% 

16,7% 

16,4% 

19,0% 

22,7% 

2,3% 

2,3% 

0,0% 

0,0% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 
65 ani 

in fiecare an de trei sau patru ori o data sau de doua ori niciodata NS/NR 

42,7% 

36,8% 

44,8% 

16,8% 

26,0% 

19,7% 

14,7% 

17,1% 

21,6% 

25,0% 

19,1% 

11,4% 

0,9% 

0,9% 

2,5% 

primare 

medii 

superioare 

in fiecare an de trei sau patru ori o data sau de doua ori niciodata NS/NR 

43,9% 

39,5% 

36,0% 

41,7% 

31,8% 

27,8% 

23,2% 

22,7% 

25,8% 

22,0% 

21,2% 

27,8% 

15,9% 

19,0% 

16,9% 

17,1% 

28,8% 

11,3% 

14,6% 

17,6% 

19,1% 

19,2% 

13,6% 

32,0% 

2,4% 

1,2% 

2,2% 

0,0% 

4,5% 

1,0% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

in fiecare an de trei sau patru ori o data sau de doua ori niciodata NS/NR 
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Dacă vă gândiți la ultimii ani, cât de des ați urmărit manifestări dedicate Zilei Naționale a 
României la TV, radio sau internet?  

Analiză socio-demografică 

40,6% 

37,8% 

21,1% 

24,9% 

16,6% 

20,2% 

20,6% 

15,7% 

1,2% 

1,4% 

sub 2000 lei 

peste 2001 
lei 

in fiecare an de trei sau patru ori o data sau de doua ori niciodata NS/NR 

40,9% 

37,8% 

23,2% 

22,9% 

19,1% 

15,9% 

15,2% 

22,6% 

1,6% 

0,8% 

urban 

rural 

in fiecare an de trei sau patru ori o data sau de doua ori niciodata NS/NR 

45,6% 

36,4% 

55,2% 

32,0% 

22,6% 

22,5% 

20,3% 

26,7% 

19,0% 

18,3% 

13,0% 

18,5% 

11,1% 

20,8% 

11,5% 

22,8% 

1,8% 

2,0% 

0,0% 

0,0% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, 
Crisana, 

Maramures 

Transilvania 

in fiecare an de trei sau patru ori o data sau de doua ori niciodata NS/NR 

45,6% 

36,3% 

17,0% 

52,1% 

52,3% 

43,9% 

30,4% 

50,3% 

22,6% 

22,0% 

23,5% 

22,5% 

27,3% 

30,1% 

15,5% 

21,7% 

19,0% 

17,3% 

25,2% 

14,1% 

9,8% 

20,2% 

17,3% 

13,0% 

11,1% 

22,6% 

33,5% 

10,6% 

10,6% 

5,8% 

36,9% 

9,9% 

1,8% 

1,8% 

0,9% 

0,7% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

5,0% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

in fiecare an de trei sau patru ori o data sau de doua ori niciodata NS/NR 



Sondaj  național – noiembrie  2018  102 

Cât de important este pentru dvs. Centenarul Marii Uniri? 

68,9% 

29,9% 

1,2% 

important si foarte 
important 

putin si deloc important 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Cât de important este pentru dvs. Centenarul Marii Uniri?  
Analiză socio-demografică 

70,6% 

67,2% 

28,7% 

31,1% 

0,7% 

1,7% 

Bărbați 

Femei 

important si foarte important putin si deloc important NS/NR 

68,7% 

69,7% 

71,7% 

64,2% 

29,3% 

30,0% 

27,7% 

33,3% 

2,0% 

0,2% 

0,6% 

2,5% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 65 
ani 

important si foarte important putin si deloc important NS/NR 

64,2% 

70,2% 

68,6% 

33,6% 

28,8% 

30,2% 

2,2% 

0,9% 

1,3% 

primare 

medii 

superioare 

important si foarte important putin si deloc important NS/NR 

71,1% 

67,2% 

69,7% 

67,2% 

75,8% 

69,1% 

27,6% 

31,4% 

30,3% 

31,0% 

24,2% 

30,9% 

1,2% 

1,4% 

0,0% 

1,8% 

0,0% 

0,0% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

important si foarte important putin si deloc important NS/NR 
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Cât de important este pentru dvs. Centenarul Marii Uniri?  
Analiză socio-demografică 

67,2% 

70,9% 

31,3% 

28,3% 

1,5% 

0,8% 

sub 2000 lei 

peste 2001 lei 

important si foarte important putin si deloc important NS/NR 

69,5% 

68,0% 

29,0% 

31,2% 

1,5% 

0,8% 

urban 

rural 

important si foarte important putin si deloc important NS/NR 

76,5% 

65,6% 

72,9% 

68,0% 

22,6% 

32,4% 

26,6% 

32,0% 

0,9% 

2,0% 

0,5% 

0,0% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, Crisana, 
Maramures 

Transilvania 

important si foarte important putin si deloc important NS/NR 

76,5% 

66,7% 

68,3% 

73,2% 

77,3% 

71,1% 

63,1% 

54,0% 

22,6% 

33,3% 

30,9% 

26,1% 

22,7% 

28,3% 

36,9% 

39,1% 

0,9% 

0,0% 

0,9% 

0,7% 

0,0% 

0,6% 

0,0% 

6,8% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

important si foarte important putin si deloc important NS/NR 
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Dvs. ați participat la vreun eveniment dedicat Centenarului Marii Uniri? 

Da 
6,5% 

Nu 
90,7% 

NS/NR 
2,8% 

% din totalul populației 
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Dvs. ați participat la vreun eveniment dedicat Centenarului Marii Uniri?  
Analiză socio-demografică 

7,0% 

6,0% 

90,5% 

90,9% 

2,5% 

3,1% 

Bărbați 

Femei 

Da Nu NS/NR 

5,2% 

7,4% 

7,4% 

5,7% 

91,1% 

89,8% 

90,5% 

91,8% 

3,7% 

2,8% 

2,1% 

2,5% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 65 
ani 

Da Nu NS/NR 

5,6% 

5,2% 

10,8% 

90,9% 

93,2% 

83,8% 

3,4% 

1,6% 

5,4% 

primare 

medii 

superioare 

Da Nu NS/NR 

10,2% 

4,2% 

7,9% 

6,6% 

7,6% 

5,2% 

85,4% 

93,3% 

91,0% 

91,1% 

84,8% 

94,8% 

4,5% 

2,6% 

1,1% 

2,4% 

7,6% 

0,0% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

Da Nu NS/NR 
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Dvs. ați participat la vreun eveniment dedicat Centenarului Marii Uniri?  
Analiză socio-demografică 

5,2% 

9,0% 

93,0% 

87,4% 

1,8% 

3,6% 

sub 2000 lei 

peste 2001 lei 

Da Nu NS/NR 

6,5% 

6,5% 

89,5% 

92,4% 

4,0% 

1,2% 

urban 

rural 

Da Nu NS/NR 

19,0% 

4,4% 

1,0% 

5,3% 

75,7% 

92,6% 

98,4% 

92,9% 

5,3% 

3,0% 

0,5% 

1,8% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, Crisana, 
Maramures 

Transilvania 

Da Nu NS/NR 

19,0% 

3,6% 

0,9% 

8,5% 

0,8% 

1,2% 

8,3% 

6,8% 

75,7% 

92,9% 

98,3% 

86,6% 

99,2% 

98,3% 

88,7% 

89,4% 

5,3% 

3,6% 

0,9% 

4,9% 

0,0% 

0,6% 

3,0% 

3,7% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

Da Nu NS/NR 
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Cum apreciați dvs. evenimentele/ acțiunile dedicate Centenarului Marii Uniri?  

56,2% 

28,3% 

5,6% 

9,9% 

bune si foarte bune 

nici bune, nici proaste 

proaste si foarte proaste 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Cum apreciați dvs. evenimentele/ acțiunile dedicate Centenarului Marii Uniri?  
Analiză socio-demografică 

53,9% 

58,4% 

29,5% 

27,1% 

5,7% 

5,6% 

10,8% 

8,9% 

Bărbați 

Femei 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 

61,5% 

52,7% 

59,2% 

51,8% 

21,8% 

30,9% 

29,5% 

30,9% 

4,0% 

6,5% 

4,8% 

7,4% 

12,6% 

9,9% 

6,5% 

9,9% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 
65 ani 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 

51,3% 

57,4% 

56,5% 

26,3% 

27,4% 

32,1% 

7,3% 

5,4% 

5,1% 

15,1% 

9,7% 

6,3% 

primare 

medii 

superioare 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 

60,6% 

55,7% 

46,1% 

54,9% 

66,7% 

50,5% 

29,7% 

27,9% 

34,8% 

29,4% 

21,2% 

24,7% 

4,9% 

5,1% 

5,6% 

7,3% 

0,0% 

8,2% 

4,9% 

11,3% 

13,5% 

8,4% 

12,1% 

16,5% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 



Sondaj  național – noiembrie  2018  110 

Cum apreciați dvs. evenimentele/ acțiunile dedicate Centenarului Marii Uniri?  
Analiză socio-demografică 

55,0% 

57,7% 

28,4% 

28,0% 

6,1% 

5,3% 

10,5% 

9,0% 

sub 2000 lei 

peste 2001 
lei 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 

56,3% 

56,1% 

26,3% 

30,8% 

5,5% 

5,8% 

11,8% 

7,3% 

urban 

rural 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 

66,4% 

51,2% 

65,1% 

54,4% 

23,9% 

32,0% 

24,0% 

25,6% 

1,3% 

6,7% 

1,6% 

9,3% 

8,4% 

10,1% 

9,4% 

10,7% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, 
Crisana, 

Maramures 

Transilvania 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 

66,4% 

51,8% 

48,7% 

52,8% 

65,9% 

61,3% 

50,6% 

52,8% 

23,9% 

34,5% 

35,7% 

30,3% 

23,5% 

23,1% 

28,0% 

25,5% 

1,3% 

3,6% 

2,6% 

12,0% 

2,3% 

2,3% 

13,1% 

11,2% 

8,4% 

10,1% 

13,0% 

4,9% 

8,3% 

13,3% 

8,3% 

10,6% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 
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Din punctul dvs. de vedere, până acum, celebrarea Centenarului Marii Uniri a fost un succes 
sau mai degrabă un eșec?  

41,7% 

26,3% 

32,0% 

mai degraba un succes 

mai degraba un esec 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Din punctul dvs. de vedere, până acum, celebrarea Centenarului Marii Uniri a fost un succes 
sau mai degrabă un eșec?  

Analiză socio-demografică 

42,4% 

41,1% 

26,2% 

26,4% 

31,4% 

32,5% 

Bărbați 

Femei 

mai degraba un succes mai degraba un esec NS/NR 

43,1% 

40,4% 

42,0% 

41,8% 

22,7% 

27,3% 

26,8% 

28,7% 

34,2% 

32,3% 

31,3% 

29,4% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 65 
ani 

mai degraba un succes mai degraba un esec NS/NR 

41,8% 

43,0% 

38,1% 

22,4% 

26,8% 

27,6% 

35,8% 

30,1% 

34,3% 

primare 

medii 

superioare 

mai degraba un succes mai degraba un esec NS/NR 

44,3% 

39,7% 

34,8% 

42,3% 

47,0% 

41,2% 

28,9% 

26,3% 

28,1% 

28,6% 

16,7% 

19,6% 

26,8% 

34,0% 

37,1% 

29,1% 

36,4% 

39,2% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

mai degraba un succes mai degraba un esec NS/NR 



Sondaj  național – noiembrie  2018  113 

Din punctul dvs. de vedere, până acum, celebrarea Centenarului Marii Uniri a fost un succes 
sau mai degrabă un eșec?  

Analiză socio-demografică 

40,5% 

41,7% 

26,0% 

27,5% 

33,5% 

30,8% 

sub 2000 lei 

peste 2001 lei 

mai degraba un succes mai degraba un esec NS/NR 

45,2% 

37,1% 

24,8% 

28,2% 

30,0% 

34,7% 

urban 

rural 

mai degraba un succes mai degraba un esec NS/NR 

49,6% 

34,2% 

58,9% 

42,3% 

20,4% 

25,5% 

17,2% 

39,1% 

30,1% 

40,2% 

24,0% 

18,5% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, Crisana, 
Maramures 

Transilvania 

mai degraba un succes mai degraba un esec NS/NR 

49,6% 

34,5% 

20,9% 

41,5% 

63,6% 

54,9% 

31,5% 

46,6% 

20,4% 

26,2% 

30,0% 

22,5% 

11,4% 

26,0% 

49,4% 

21,1% 

30,1% 

39,3% 

49,1% 

35,9% 

25,0% 

19,1% 

19,0% 

32,3% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

mai degraba un succes mai degraba un esec NS/NR 
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Din punctul dvs. de vedere, când credeți că ar trebui să fie sărbătorită ziua națională a 
României? 

81,2% 

5,2% 

2,9% 

2,7% 

0,8% 

7,2% 

1 decembrie (Marea Unire din 1918, actuala zi 
nationala a Romaniei) 

24 ianuarie (Unirea Principatelor din 1859 sau 
Mica Unire) 

23 august (intoarcerea armelor impotriva 
Germaniei in al doilea Razboi Mondial) 

10 mai (Ziua Regalitatii in Romania) 

Alta zi/ data 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Din punctul dvs. de vedere, când credeți că ar trebui să fie sărbătorită ziua națională a 
României?  

Analiză socio-demografică 

74,8% 

80,7% 

91,1% 

80,8% 

4,9% 

1,6% 

4,2% 

2,8% 

8,8% 

6,6% 

2,1% 

2,7% 

2,4% 

5,7% 

2,2% 

0,4% 

1,1% 

6,6% 

8,3% 

3,6% 

7,5% 

Moldova, Bucovina 

Muntenia, Oltenia, Dobrogea 

Banat, Crisana, Maramures 

Transilvania 

1 decembrie (Marea Unire din 1918, actuala zi nationala a Ro 10 mai (Ziua Regalitatii in Romania) 

24 ianuarie (Unirea Principatelor din 1859 sau Mica Unire) 23 august (intoarcerea armelor impotriva Germaniei in al doi 

Alta zi/ data NS/NR 

74,8% 

81,0% 

82,2% 

78,9% 

94,7% 

87,3% 

75,0% 

80,1% 

4,9% 

3,0% 

1,3% 

1,5% 

4,6% 

3,6% 

1,9% 

8,8% 

6,5% 

9,9% 

3,0% 

3,1% 

2,7% 

1,2% 

2,8% 

9,5% 

4,3% 

2,2% 

1,2% 

0,7% 

1,8% 

6,6% 

7,1% 

7,8% 

7,7% 

2,3% 

7,5% 

7,1% 

10,6% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

1 decembrie (Marea Unire din 1918, actuala zi nationala a Ro 10 mai (Ziua Regalitatii in Romania) 

24 ianuarie (Unirea Principatelor din 1859 sau Mica Unire) 23 august (intoarcerea armelor impotriva Germaniei in al doi 

Alta zi/ data NS/NR 
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Gândindu-vă la clasa politică actuală (în întregul ei) și clasa politică de la 1918 (care a înfăptuit 
Marea Unire) , cum credeți că este actuala clasă politică față de cea de la 1918?   

7,4% 

19,6% 

63,1% 

9,9% 

mai buna 

la fel 

mai slaba 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Gândindu-vă la clasa politică actuală (în întregul ei) și clasa politică de la 1918 (care a înfăptuit 
Marea Unire) , cum credeți că este actuala clasă politică față de cea de la 1918?  

Analiză socio-demografică 

7,6% 

7,1% 

19,6% 

19,6% 

63,7% 

62,6% 

9,1% 

10,8% 

Bărbați 

Femei 

mai buna la fel mai slaba NS/NR 

7,5% 

6,0% 

7,1% 

9,6% 

20,4% 

23,3% 

16,1% 

17,0% 

59,8% 

61,0% 

67,9% 

64,9% 

12,4% 

9,7% 

8,9% 

8,5% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 
65 ani 

mai buna la fel mai slaba NS/NR 

7,8% 

7,6% 

6,3% 

21,1% 

20,0% 

17,1% 

55,2% 

63,8% 

67,3% 

15,9% 

8,6% 

9,2% 

primare 

medii 

superioare 

mai buna la fel mai slaba NS/NR 

8,5% 

5,1% 

1,1% 

10,0% 

13,6% 

6,2% 

15,9% 

20,0% 

25,8% 

17,1% 

22,7% 

27,8% 

64,2% 

66,2% 

60,7% 

64,0% 

50,0% 

53,6% 

11,4% 

8,7% 

12,4% 

8,9% 

13,6% 

12,4% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

mai buna la fel mai slaba NS/NR 
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Gândindu-vă la clasa politică actuală (în întregul ei) și clasa politică de la 1918 (care a înfăptuit 
Marea Unire) , cum credeți că este actuala clasă politică față de cea de la 1918?  

Analiză socio-demografică 

7,3% 

7,0% 

19,5% 

19,9% 

62,4% 

64,1% 

10,8% 

9,0% 

sub 2000 lei 

peste 2001 
lei 

mai buna la fel mai slaba NS/NR 

8,7% 

5,6% 

17,7% 

22,1% 

62,6% 

63,8% 

11,0% 

8,5% 

urban 

rural 

mai buna la fel mai slaba NS/NR 

14,6% 

5,8% 

10,9% 

2,8% 

23,5% 

15,1% 

18,8% 

28,1% 

50,0% 

66,5% 

62,5% 

65,8% 

11,9% 

12,6% 

7,8% 

3,2% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, 
Crisana, 

Maramures 

Transilvania 

mai buna la fel mai slaba NS/NR 

14,6% 

5,4% 

2,6% 

1,4% 

10,6% 

6,9% 

1,8% 

14,9% 

23,5% 

14,3% 

28,3% 

7,0% 

24,2% 

25,4% 

23,2% 

4,3% 

50,0% 

70,2% 

61,3% 

80,3% 

56,1% 

64,2% 

71,4% 

57,8% 

11,9% 

10,1% 

7,8% 

11,3% 

9,1% 

3,5% 

3,6% 

23,0% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

mai buna la fel mai slaba NS/NR 
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Care credeți dvs. că a fost evenimentul cel mai important din istoria modernă a României? 
- întrebare închisă -  

39,4% 

19,7% 

16,1% 

7,6% 

6,5% 

6,1% 

2,0% 

2,4% 

Revolutia din 1989 

Al doilea Razboi Mondial 

Aderarea Romaniei la Uniunea Europeana 

Monarhia 

Aderarea Romaniei la NATO 

Instaurarea comunismului 

Alt eveniment/ perioada 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Care credeți dvs. că a fost evenimentul cel mai important din istoria modernă a României? 
Analiză socio-demografică 

21% 

37% 

17% 

7% 

6% 

8% 

2% 

2% 

18% 

42% 

15% 

6% 

7% 

8% 

2% 

3% 

Al doilea Razboi Mondial 

Revolutia din 1989 

Aderarea Romaniei la Uniunea 
Europeana 

Instaurarea comunismului 

Aderarea Romaniei la NATO 

Monarhia 

Alt eveniment/ perioada 

NS/NR 

barbati femei 

18% 

40% 

19% 

4% 

7% 

6% 

2% 

3% 

16% 

44% 

14% 

6% 

7% 

8% 

2% 

2% 

21% 

38% 

18% 

6% 

5% 

8% 

2% 

2% 

25% 

33% 

13% 

9% 

7% 

7% 

2% 

3% 

Al doilea Razboi Mondial 

Revolutia din 1989 

Aderarea Romaniei la Uniunea 
Europeana 

Instaurarea comunismului 

Aderarea Romaniei la NATO 

Monarhia 

Alt eveniment/ perioada 

NS/NR 

18-34 ani 35-49 ani 50-64 ani 65 si peste 65 ani 



Sondaj  național – noiembrie  2018  121 

Care credeți dvs. că a fost evenimentul cel mai important din istoria modernă a României? 
Analiză socio-demografică 

15% 

38% 

18% 

11% 

8% 

8% 

2% 

1% 

19% 

36% 

16% 

7% 

7% 

9% 

3% 

3% 

27% 

38% 

15% 

5% 

3% 

8% 

1% 

4% 

21% 

51% 

16% 

1% 

6% 

4% 

0% 

1% 

Al doilea Razboi Mondial 

Revolutia din 1989 

Aderarea Romaniei la Uniunea 
Europeana 

Instaurarea comunismului 

Aderarea Romaniei la NATO 

Monarhia 

Alt eveniment/ perioada 

NS/NR 

Moldova, Bucovina 
Muntenia, Oltenia, Dobrogea 
Banat, Crisana, Maramures 

15% 

38% 

18% 

11% 

8% 

8% 

17% 

35% 

17% 

7% 

5% 

14% 

16% 

38% 

17% 

7% 

6% 

9% 

30% 

30% 

11% 

9% 

5% 

6% 

17% 

36% 

18% 

6% 

6% 

11% 

30% 

53% 

8% 

2% 

5% 

2% 

22% 

46% 

21% 

1% 

5% 

4% 

16% 

38% 

17% 

5% 

12% 

6% 

Al doilea Razboi Mondial 

Revolutia din 1989 

Aderarea Romaniei la Uniunea 
Europeana 

Instaurarea comunismului 

Aderarea Romaniei la NATO 

Monarhia 

Nord-Est Sud-Est Sud Sud-Vest 

Vest Nord-Vest Centru Bucuresti-Ilfov 
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Care credeți dvs. că a fost personalitatea istorică cea mai importantă (marcantă) pentru istoria 
modernă și contemporană a României?  

- întrebare închisă -  

26,6% 

21,4% 

11,6% 

5,4% 

4,9% 

4,8% 

4,1% 

3,5% 

3,1% 

2,4% 

2,3% 

2,3% 

2,6% 

Nicolae Ceausescu 

Regele Mihai 

Regele Ferdinand I 

Regele Carol al II-lea 

Nicolae Iorga 

Regina Maria 

Nicolae Titulescu 

Ion Iliescu 

Ion Antonescu 

Gheorghe Gheorghiu Dej 

Ion I.C. Bratianu 

Corneliu Coposu 

Alta personalitate istorica 

% din totalul populației 
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Care credeți dvs. că a fost personalitatea istorică cea mai importantă (marcantă) pentru istoria 
modernă și contemporană a României? 

Analiză socio-demografică 

32% 

21% 

8% 

6% 

6% 

5% 

3% 

5% 

2% 

28% 

21% 

11% 

4% 

4% 

5% 

4% 

3% 

4% 

18% 

23% 

15% 

8% 

6% 

6% 

4% 

3% 

3% 

Nicolae Ceausescu 

Regele Mihai 

Regele Ferdinand I 

Regele Carol al II-lea 

Nicolae Iorga 

Regina Maria 

Nicolae Titulescu 

Ion Iliescu 

Ion Antonescu 

primare medii superioare 

22% 

21% 

13% 

6% 

4% 

3% 

4% 

4% 

3% 

27% 

23% 

10% 

7% 

6% 

7% 

4% 

3% 

3% 

27% 

23% 

11% 

4% 

4% 

3% 

6% 

3% 

4% 

30% 

18% 

13% 

5% 

5% 

6% 

3% 

4% 

3% 

Nicolae Ceausescu 

Regele Mihai 

Regele Ferdinand I 

Regele Carol al II-lea 

Nicolae Iorga 

Regina Maria 

Nicolae Titulescu 

Ion Iliescu 

Ion Antonescu 

18-34 ani 35-49 ani 50-64 ani 65 si peste 65 ani 
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Care credeți dvs. că a fost personalitatea istorică cea mai importantă (marcantă) pentru istoria 
modernă și contemporană a României? 

Analiză socio-demografică 

20% 

17% 

12% 

4% 

7% 

8% 

4% 

7% 

31% 

19% 

8% 

4% 

5% 

6% 

2% 

3% 

25% 

26% 

15% 

7% 

4% 

2% 

6% 

1% 

22% 

29% 

18% 

7% 

3% 

3% 

0% 

3% 

Nicolae Ceausescu 

Regele Mihai 

Regele Ferdinand I 

Regele Carol al II-lea 

Regina Maria 

Nicolae Iorga 

Corneliu Coposu 

Ion Antonescu 

Moldova, Bucovina Muntenia, Oltenia, Dobrogea 

Banat, Crisana, Maramures Transilvania 

20% 

17% 

12% 

4% 

7% 

8% 

30% 

25% 

8% 

5% 

7% 

7% 

37% 

17% 

4% 

4% 

4% 

4% 

23% 

18% 

8% 

1% 

6% 

7% 

27% 

33% 

9% 

3% 

5% 

2% 

25% 

20% 

23% 

9% 

2% 

1% 

19% 

32% 

16% 

9% 

3% 

5% 

29% 

16% 

14% 

8% 

5% 

4% 

Nicolae Ceausescu 

Regele Mihai 

Regele Ferdinand I 

Regele Carol al II-lea 

Regina Maria 

Nicolae Iorga 

Nord-Est Sud-Est Sud Sud-Vest 

Vest Nord-Vest Centru Bucuresti-Ilfov 
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Când sportivii din țara mea obțin rezultate pe 
plan internațional mă simt mândru să fiu 

român 

Prefer să fiu cetățean al României decât 
cetățean al oricărei alte țări 

Românii nu sunt nici mai buni nici mai răi 
decât alte popoare 

Există lucruri care mă fac să îmi fie rușine de 
România 

Televiziunile românești ar trebui să difuzeze 
prioritar filme românești 

Din punct de vedere cultural, România este o 
țară peste majoritatea celorlalte țări din 

Uniunea Europeană 

Lumea ar fi un loc mai bun dacă oamenii din 
alte țări ar fi ca românii 

92,4% 

83,1% 

77,6% 

63,8% 

55,7% 

53,6% 

53,1% 

% din totalul populației 

acord total si partial 

125 

Vă rugăm să vă exprimați acordul sau dezacordul cu privire la următoarele afirmații? 
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Vă rugăm să vă exprimați acordul sau dezacordul cu privire la următoarele afirmații?? 
Analiză socio-demografică 

Date prezentate pentru variantele de răspuns ”acord total si acord partial” 

88% 

85% 

57% 

56% 

52% 

55% 

79% 

93% 

84% 

62% 

58% 

55% 

55% 

78% 

94% 

80% 

74% 

51% 

52% 

46% 

75% 

Când sportivii din țara mea obțin rezultate pe 
plan internațional mă simt mândru să fiu 

român 

Prefer să fiu cetățean al României decât 
cetățean al oricărei alte țări 

Există lucruri care mă fac să îmi fie rușine de 
România 

Televiziunile românești ar trebui să difuzeze 
prioritar filme românești 

Din punct de vedere cultural, România este o 
țară peste majoritatea celorlalte țări din 

Uniunea Europeană 

Lumea ar fi un loc mai bun dacă oamenii din 
alte țări ar fi ca românii 

Românii nu sunt nici mai buni nici mai răi 
decât alte popoare 

primare medii superioare 
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Vă rugăm să vă exprimați acordul sau dezacordul cu privire la următoarele afirmații?? 
Analiză socio-demografică 

Date prezentate pentru variantele de răspuns ”acord total si acord partial” 

95% 

80% 

70% 

50% 

49% 

49% 

76% 

93% 

82% 

64% 

53% 

52% 

54% 

76% 

92% 

85% 

60% 

59% 

56% 

54% 

80% 

89% 

87% 

60% 

63% 

59% 

57% 

81% 

Când sportivii din țara mea obțin rezultate pe 
plan internațional mă simt mândru să fiu 

român 

Prefer să fiu cetățean al României decât 
cetățean al oricărei alte țări 

Există lucruri care mă fac să îmi fie rușine de 
România 

Televiziunile românești ar trebui să difuzeze 
prioritar filme românești 

Din punct de vedere cultural, România este o 
țară peste majoritatea celorlalte țări din 

Uniunea Europeană 

Lumea ar fi un loc mai bun dacă oamenii din 
alte țări ar fi ca românii 

Românii nu sunt nici mai buni nici mai răi 
decât alte popoare 

18-34 ani 35-49 ani 50-64 ani 65 si peste 65 ani 
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Vă rugăm să vă exprimați acordul sau dezacordul cu privire la următoarele afirmații?? 
Analiză socio-demografică 

Date prezentate pentru variantele de răspuns ”acord total si acord partial” 

92% 

81% 

65% 

56% 

50% 

52% 

75% 

93% 

85% 

62% 

56% 

58% 

55% 

81% 

Când sportivii din țara mea obțin rezultate pe 
plan internațional mă simt mândru să fiu 

român 

Prefer să fiu cetățean al României decât 
cetățean al oricărei alte țări 

Există lucruri care mă fac să îmi fie rușine de 
România 

Televiziunile românești ar trebui să difuzeze 
prioritar filme românești 

Din punct de vedere cultural, România este o 
țară peste majoritatea celorlalte țări din 

Uniunea Europeană 

Lumea ar fi un loc mai bun dacă oamenii din 
alte țări ar fi ca românii 

Românii nu sunt nici mai buni nici mai răi 
decât alte popoare 

urban rural 
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Vă rugăm să vă exprimați acordul sau dezacordul cu privire la următoarele afirmații?? 
Analiză socio-demografică 

Date prezentate pentru variantele de răspuns ”acord total si acord partial” 

93% 

85% 

76% 

60% 

55% 

44% 

82% 

93% 

84% 

58% 

61% 

56% 

57% 

79% 

100% 

89% 

63% 

66% 

59% 

54% 

84% 

86% 

77% 

68% 

32% 

44% 

50% 

66% 

Când sportivii din țara mea obțin rezultate pe 
plan internațional mă simt mândru să fiu 

român 

Prefer să fiu cetățean al României decât 
cetățean al oricărei alte țări 

Există lucruri care mă fac să îmi fie rușine de 
România 

Televiziunile românești ar trebui să difuzeze 
prioritar filme românești 

Din punct de vedere cultural, România este o 
țară peste majoritatea celorlalte țări din 

Uniunea Europeană 

Lumea ar fi un loc mai bun dacă oamenii din 
alte țări ar fi ca românii 

Românii nu sunt nici mai buni nici mai răi 
decât alte popoare 

Moldova, Bucovina Muntenia, Oltenia, Dobrogea Banat, Crisana, Maramures Transilvania 
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Vă rugăm să vă exprimați acordul sau dezacordul cu privire la următoarele afirmații?? 
Analiză socio-demografică 

Date prezentate pentru variantele de răspuns ”acord total si acord partial” 

93% 

85% 

76% 

60% 

55% 

44% 

82% 

92% 

80% 

65% 

60% 

48% 

52% 

80% 

88% 

82% 

48% 

58% 

66% 

74% 

86% 

99% 

93% 

60% 

76% 

51% 

50% 

85% 

99% 

91% 

53% 

70% 

60% 

54% 

92% 

100% 

94% 

70% 

47% 

46% 

68% 

76% 

76% 

62% 

73% 

25% 

47% 

33% 

57% 

96% 

80% 

65% 

55% 

52% 

45% 

63% 

Când sportivii din țara mea obțin rezultate pe 
plan internațional mă simt mândru să fiu 

român 

Prefer să fiu cetățean al României decât 
cetățean al oricărei alte țări 

Există lucruri care mă fac să îmi fie rușine de 
România 

Televiziunile românești ar trebui să difuzeze 
prioritar filme românești 

Din punct de vedere cultural, România este o 
țară peste majoritatea celorlalte țări din 

Uniunea Europeană 

Lumea ar fi un loc mai bun dacă oamenii din 
alte țări ar fi ca românii 

Românii nu sunt nici mai buni nici mai răi 
decât alte popoare 

Nord-Est Sud-Est Sud Sud-Vest Vest Nord-Vest Centru Bucuresti-Ilfov 
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Vă voi citi câteva propoziții alternative cu privire la Republica Moldova. Vă rog să alegeți 
varianta care corespunde cel mai bine opțiunii dvs. 

57,9% 

27,8% 

14,4% 

Integrarea europeană a Republicii Moldova 
depinde  mai mult de voința cetățenilor și 
politicienilor din Republica Moldova de a 

merge pe drumul integrarii 

Integrarea europeană a Republici Moldova 
depinde mai mult de ajutorul României și al 

altor state europene 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Vă voi citi câteva propoziții alternative cu privire la Republica Moldova. Vă rog să alegeți 
varianta care corespunde cel mai bine opțiunii dvs.?  

Analiză socio-demografică 

60,2% 

55,6% 

26,6% 

28,9% 

13,2% 

15,5% 

Bărbați 

Femei 

Integrarea europeană a R. Moldova depinde  mai mult de voința cetățenilor și politicienilor din R. 
Moldova de a merge pe drumul integrării 
Integrarea europeană a R. Moldova depinde mai mult de ajutorul României și al altor state 
europene 
NS/NR 

53,2% 

60,5% 

57,1% 

60,3% 

33,3% 

27,0% 

28,0% 

22,0% 

13,5% 

12,5% 

14,9% 

17,7% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 65 
ani 

Integrarea europeană a R. Moldova depinde  mai mult de voința cetățenilor și 
politicienilor din R. Moldova de a merge pe drumul integrării 
Integrarea europeană a R. Moldova depinde mai mult de ajutorul României și al altor 
state europene 
NS/NR 

48,2% 

56,5% 

61,5% 

66,5% 

40,7% 

24,0% 

27,6% 

27,0% 

11,1% 

19,5% 

10,9% 

6,4% 

Moldova, Bucovina 

Muntenia, Oltenia, 
Dobrogea 

Banat, Crisana, 
Maramures 

Transilvania 

Integrarea europeană a R. Moldova depinde  mai mult de voința cetățenilor și 
politicienilor din R. Moldova de a merge pe drumul integrării 
Integrarea europeană a R. Moldova depinde mai mult de ajutorul României și al altor 
state europene 
NS/NR 

48,2% 

57,7% 

63,9% 

56,3% 

61,4% 

54,9% 

76,8% 

44,7% 

40,7% 

25,6% 

24,8% 

16,2% 

26,5% 

42,2% 

12,5% 

28,0% 

11,1% 

16,7% 

11,3% 

27,5% 

12,1% 

2,9% 

10,7% 

27,3% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

Integrarea europeană a R. Moldova depinde  mai mult de voința cetățenilor și politicienilor din R. 
Moldova de a merge pe drumul integrării 

Integrarea europeană a R. Moldova depinde mai mult de ajutorul României și al altor state 
europene 

NS/NR 
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Vă voi citi câteva propoziții alternative cu privire la Republica Moldova. Vă rog să alegeți 
varianta care corespunde cel mai bine opțiunii dvs. 

61,9% 

24,1% 

14,0% 

Susțin Unirea României cu Republica 
Moldova 

Nu susțin Unirea României cu Republica 
Moldova  

NS/NR 

% din totalul populației 
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Vă voi citi câteva propoziții alternative cu privire la Republica Moldova. Vă rog să alegeți 
varianta care corespunde cel mai bine opțiunii dvs.?  

Analiză socio-demografică 

59,5% 

63,0% 

61,0% 

25,0% 

24,3% 

22,9% 

15,5% 

12,8% 

16,2% 

primare 

medii 

superioare 

Sustin Unirea Romaniei cu Republica Moldova 

Nu sustin Unirea Romaniei cu Republica Moldova 

NS/NR 

64,7% 

63,7% 

59,5% 

58,5% 

23,9% 

23,6% 

24,1% 

25,2% 

11,5% 

12,7% 

16,4% 

16,3% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 65 
ani 

Sustin Unirea Romaniei cu Republica Moldova 

Nu sustin Unirea Romaniei cu Republica Moldova 

NS/NR 

60,6% 

61,6% 

58,3% 

66,2% 

28,8% 

18,4% 

37,0% 

25,6% 

10,6% 

20,0% 

4,7% 

8,2% 

Moldova, Bucovina 

Muntenia, Oltenia, 
Dobrogea 

Banat, Crisana, 
Maramures 

Transilvania 

Sustin Unirea Romaniei cu Republica Moldova 

Nu sustin Unirea Romaniei cu Republica Moldova 

NS/NR 

60,6% 

72,0% 

63,0% 

51,4% 

64,4% 

70,5% 

54,2% 

57,8% 

28,8% 

19,0% 

27,4% 

7,0% 

28,8% 

29,5% 

32,1% 

14,9% 

10,6% 

8,9% 

9,6% 

41,5% 

6,8% 

0,0% 

13,7% 

27,3% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

Sustin Unirea Romaniei cu Republica Moldova 

Nu sustin Unirea Romaniei cu Republica Moldova 

NS/NR 
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Vă voi citi câteva propoziții alternative cu privire la Republica Moldova. Vă rog să alegeți 
varianta care corespunde cel mai bine opțiunii dvs. 

46,3% 

28,8% 

24,9% 

Unirea României cu Republica Moldova ar 
aduce mai multe avantaje României 

Unirea României cu Republica Moldova ar 
aduce mai multe dezavantaje României 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Vă voi citi câteva propoziții alternative cu privire la Republica Moldova. Vă rog să alegeți 
varianta care corespunde cel mai bine opțiunii dvs.?  

Analiză socio-demografică 

46,6% 

47,6% 

42,5% 

28,4% 

28,7% 

29,2% 

25,0% 

23,7% 

28,3% 

primare 

medii 

superioare 

Unirea României cu Republica Moldova ar aduce mai multe avantaje României 

Unirea României cu Republica Moldova ar aduce mai multe dezavantaje României 

NS/NR 

46,0% 

46,4% 

49,1% 

43,3% 

29,0% 

30,3% 

26,5% 

28,7% 

25,0% 

23,3% 

24,4% 

28,0% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 65 
ani 

Unirea României cu Republica Moldova ar aduce mai multe avantaje României 

Unirea României cu Republica Moldova ar aduce mai multe dezavantaje României 

NS/NR 

44,2% 

46,4% 

40,6% 

51,6% 

31,9% 

21,5% 

36,5% 

39,1% 

23,9% 

32,1% 

22,9% 

9,3% 

Moldova, Bucovina 

Muntenia, Oltenia, 
Dobrogea 

Banat, Crisana, 
Maramures 

Transilvania 

Unirea României cu Republica Moldova ar aduce mai multe avantaje României 

Unirea României cu Republica Moldova ar aduce mai multe dezavantaje României 

NS/NR 

44,2% 

57,7% 

52,2% 

38,7% 

48,5% 

46,2% 

47,0% 

32,9% 

31,9% 

19,0% 

32,2% 

8,5% 

27,3% 

45,1% 

39,3% 

20,5% 

23,9% 

23,2% 

15,7% 

52,8% 

24,2% 

8,7% 

13,7% 

46,6% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

Unirea României cu Republica Moldova ar aduce mai multe avantaje României 

Unirea României cu Republica Moldova ar aduce mai multe dezavantaje României 

NS/NR 
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Dvs. vă simțiți mai degrabă ...? 

48,5% 

43,3% 

4,1% 

2,9% 

1,2% 

roman si european 

doar roman 

european si roman 

doar european 

NS/NR 

% din totalul populației 



Sondaj  național – noiembrie  2018  138 

Dvs. vă simțiți mai degrabă ...?  
Analiză socio-demografică 

43,0% 

43,6% 

49,9% 

47,2% 

4,2% 

3,9% 

Bărbați 

Femei 

doar roman roman si european european si roman doar european NS/NR 

38,2% 

39,0% 

47,6% 

50,7% 

54,3% 

51,7% 

45,2% 

40,4% 

4,3% 

4,4% 

3,3% 

4,3% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 
65 ani 

doar roman roman si european european si roman doar european NS/NR 

52,6% 

43,7% 

35,2% 

37,1% 

48,7% 

56,5% 

4,7% 

3,4% 

5,4% 

primare 

medii 

superioare 

doar roman roman si european european si roman doar european NS/NR 

38,6% 

38,1% 

47,2% 

51,7% 

34,8% 

51,5% 

54,9% 

53,0% 

43,8% 

39,4% 

57,6% 

41,2% 

2,4% 

5,1% 

4,5% 

4,2% 

6,1% 

1,0% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

doar roman roman si european european si roman doar european NS/NR 
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Dvs. vă simțiți mai degrabă ...?  
Analiză socio-demografică 

44,3% 

40,6% 

47,1% 

52,7% 

3,8% 

5,0% 

sub 2000 lei 

peste 2001 
lei 

doar roman roman si european european si roman doar european NS/NR 

45,7% 

40,1% 

45,3% 

52,7% 

5,0% 

2,8% 

urban 

rural 

doar roman roman si european european si roman doar european NS/NR 

35,8% 

43,9% 

54,7% 

39,9% 

55,3% 

49,6% 

42,7% 

44,1% 

4,0% 

4,6% 

2,1% 

4,3% 11,7% 

4,4% Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, 
Crisana, 

Maramures 

Transilvania 

doar roman roman si european european si roman doar european NS/NR 

35,8% 

45,2% 

32,2% 

48,6% 

42,4% 

64,2% 

29,8% 

55,3% 

55,3% 

47,6% 

58,3% 

50,0% 

54,5% 

34,7% 

44,0% 

39,1% 

4,0% 

4,8% 

8,3% 

0,7% 

3,0% 

0,6% 

6,5% 

2,5% 

19,6% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

doar roman roman si european european si roman doar european NS/NR 
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Dumneavoastră vă simţiţi mândru că sunteţi român? 

Da 
85,4% 

Nu 
9,6% 

NS/NR 
5,0% 

% din totalul populației 
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Dumneavoastră vă simţiţi mândru că sunteţi român?  
Analiză socio-demografică 

84,5% 

86,2% 

9,8% 

9,5% 

5,7% 

4,3% 

Bărbați 

Femei 

Da Nu NS/NR 

84,8% 

85,0% 

83,9% 

88,3% 

9,2% 

9,9% 

10,7% 

8,5% 

6,0% 

5,1% 

5,4% 

3,2% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 65 
ani 

Da Nu NS/NR 

85,8% 

86,8% 

81,3% 

11,2% 

8,7% 

11,1% 

3,0% 

4,6% 

7,6% 

primare 

medii 

superioare 

Da Nu NS/NR 

84,6% 

84,0% 

84,3% 

86,4% 

84,8% 

89,7% 

9,3% 

11,1% 

12,4% 

8,9% 

6,1% 

7,2% 

6,1% 

4,9% 

3,4% 

4,7% 

9,1% 

3,1% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

Da Nu NS/NR 
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Dumneavoastră vă simţiţi mândru că sunteţi român?  
Analiză socio-demografică 

85,2% 

87,4% 

10,0% 

7,8% 

4,8% 

4,8% 

sub 2000 lei 

peste 2001 lei 

Da Nu NS/NR 

84,4% 

86,6% 

9,9% 

9,3% 

5,6% 

4,1% 

urban 

rural 

Da Nu NS/NR 

79,6% 

87,6% 

91,7% 

80,1% 

13,7% 

5,4% 

5,7% 

19,6% 

6,6% 

7,0% 

2,6% 

0,4% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, Crisana, 
Maramures 

Transilvania 

Da Nu NS/NR 

79,6% 

83,3% 

89,1% 

94,4% 

97,0% 

92,5% 

67,3% 

83,9% 

13,7% 

7,7% 

4,8% 

3,5% 

0,8% 

6,4% 

32,1% 

5,6% 

6,6% 

8,9% 

6,1% 

2,1% 

2,3% 

1,2% 

0,6% 

10,6% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

Da Nu NS/NR 
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Dumneavoastră obişnuţi să arboraţi tricolorul acasă, de ziua naţională a României?  

Da 
30,2% 

Nu 
66,2% 

NS/NR 
3,6% 

% din totalul populației 
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Dumneavoastră obişnuţi să arboraţi tricolorul acasă, de ziua naţională a României?  
Analiză socio-demografică 

31,4% 

29,1% 

64,8% 

67,6% 

3,8% 

3,4% 

Bărbați 

Femei 

Da Nu NS/NR 

28,7% 

31,4% 

30,4% 

30,1% 

68,4% 

64,2% 

66,7% 

66,0% 

2,9% 

4,4% 

3,0% 

3,9% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 65 
ani 

Da Nu NS/NR 

32,3% 

28,3% 

34,0% 

64,2% 

68,6% 

61,3% 

3,4% 

3,2% 

4,8% 

primare 

medii 

superioare 

Da Nu NS/NR 

38,6% 

27,3% 

22,5% 

30,4% 

30,3% 

25,8% 

55,3% 

70,8% 

75,3% 

65,6% 

66,7% 

68,0% 

6,1% 

2,0% 

2,2% 

3,9% 

3,0% 

6,2% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

Da Nu NS/NR 
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Dumneavoastră obişnuţi să arboraţi tricolorul acasă, de ziua naţională a României?  
Analiză socio-demografică 

27,7% 

35,0% 

68,8% 

60,8% 

3,5% 

4,2% 

sub 2000 lei 

peste 2001 lei 

Da Nu NS/NR 

28,1% 

33,0% 

68,3% 

63,5% 

3,6% 

3,5% 

urban 

rural 

Da Nu NS/NR 

28,3% 

28,4% 

24,5% 

40,2% 

66,8% 

67,2% 

74,0% 

58,0% 

4,9% 

4,4% 

1,6% 

1,8% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, Crisana, 
Maramures 

Transilvania 

Da Nu NS/NR 

28,3% 

31,5% 

33,5% 

23,2% 

40,2% 

24,9% 

38,1% 

22,4% 

66,8% 

67,9% 

66,5% 

59,2% 

54,5% 

75,1% 

61,3% 

74,5% 

4,9% 

0,6% 

0,0% 

17,6% 

5,3% 

0,0% 

0,6% 

3,1% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

Da Nu NS/NR 
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În opinia dvs., aderarea României la Uniunea Europeană a adus pentru România:  

48,3% 

33,2% 

14,4% 

4,1% 

mai degraba avantaje 

nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje 

NS/NR 

% din totalul populației 
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În opinia dvs., aderarea României la Uniunea Europeană a adus pentru România:   
Analiză socio-demografică 

48,5% 

48,0% 

34,2% 

32,3% 

14,0% 

14,8% 

3,2% 

4,9% 

Bărbați 

Femei 

mai degraba avantaje nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje NS/NR 

51,4% 

49,2% 

46,7% 

45,0% 

30,2% 

31,4% 

36,6% 

35,5% 

15,5% 

14,8% 

13,1% 

14,2% 

2,9% 

4,6% 

3,6% 

5,3% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 
65 ani 

mai degraba avantaje nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje NS/NR 

45,7% 

49,6% 

46,7% 

31,9% 

33,4% 

33,7% 

16,4% 

13,4% 

15,9% 

6,0% 

3,6% 

3,8% 

primare 

medii 

superioare 

mai degraba avantaje nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje NS/NR 

48,0% 

50,8% 

47,2% 

42,0% 

65,2% 

51,5% 

32,9% 

32,6% 

33,7% 

38,3% 

19,7% 

24,7% 

15,0% 

13,2% 

15,7% 

14,7% 

9,1% 

20,6% 

4,1% 

3,4% 

3,4% 

5,0% 

6,1% 

3,1% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

mai degraba avantaje nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje NS/NR 
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În opinia dvs., aderarea României la Uniunea Europeană a adus pentru România:  
Analiză socio-demografică 

48,7% 

47,3% 

32,7% 

34,5% 

14,2% 

15,1% 

4,5% 

3,1% 

sub 2000 lei 

peste 2001 
lei 

mai degraba avantaje nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje NS/NR 

47,1% 

49,9% 

33,8% 

32,5% 

14,7% 

14,1% 

4,5% 

3,5% 

urban 

rural 

mai degraba avantaje nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje NS/NR 

62,8% 

48,6% 

50,0% 

34,5% 

22,6% 

33,2% 

32,3% 

42,3% 

11,5% 

11,7% 

16,1% 

22,4% 

3,1% 

6,4% 

1,6% 

0,7% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, 
Crisana, 

Maramures 

Transilvania 

mai degraba avantaje nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje NS/NR 

62,8% 

54,8% 

56,1% 

34,5% 

56,8% 

35,8% 

33,3% 

44,1% 

22,6% 

29,2% 

31,3% 

42,3% 

35,6% 

35,8% 

42,9% 

32,3% 

11,5% 

13,7% 

9,1% 

16,2% 

6,8% 

27,2% 

22,6% 

9,3% 

3,1% 

2,4% 

3,5% 

7,0% 

0,8% 

1,2% 

1,2% 

14,3% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

mai degraba avantaje nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje NS/NR 
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În opinia dvs., parteneriatul României cu Statele Unite ale Americii, a adus pentru România:  

41,4% 

38,1% 

14,0% 

6,5% 

mai degraba avantaje 

nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje 

NS/NR 

% din totalul populației 
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În opinia dvs., aderarea României la Uniunea Europeană a adus pentru România:   
Analiză socio-demografică 

44,4% 

38,5% 

38,5% 

37,7% 

13,0% 

14,9% 

4,1% 

8,8% 

Bărbați 

Femei 

mai degraba avantaje nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje NS/NR 

40,2% 

40,4% 

42,6% 

43,3% 

37,6% 

38,8% 

38,4% 

36,9% 

15,8% 

14,1% 

13,7% 

12,1% 

6,3% 

6,7% 

5,4% 

7,8% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 
65 ani 

mai degraba avantaje nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje NS/NR 

41,8% 

43,6% 

35,2% 

33,6% 

38,1% 

41,3% 

15,5% 

12,7% 

16,5% 

9,1% 

5,6% 

7,0% 

primare 

medii 

superioare 

mai degraba avantaje nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje NS/NR 

40,2% 

40,9% 

41,6% 

39,9% 

51,5% 

47,4% 

39,4% 

38,1% 

41,6% 

40,4% 

30,3% 

25,8% 

15,0% 

14,6% 

11,2% 

12,3% 

7,6% 

22,7% 

5,3% 

6,3% 

5,6% 

7,3% 

10,6% 

4,1% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

mai degraba avantaje nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje NS/NR 
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În opinia dvs., aderarea României la Uniunea Europeană a adus pentru România:  
Analiză socio-demografică 

43,2% 

39,2% 

36,2% 

42,6% 

13,1% 

14,0% 

7,5% 

4,2% 

sub 2000 lei 

peste 2001 
lei 

mai degraba avantaje nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje NS/NR 

38,6% 

45,1% 

40,4% 

35,0% 

14,4% 

13,4% 

6,5% 

6,5% 

urban 

rural 

mai degraba avantaje nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje NS/NR 

50,0% 

41,9% 

42,2% 

32,7% 

33,6% 

36,8% 

44,3% 

40,6% 

8,8% 

12,0% 

11,5% 

24,9% 

7,5% 

9,3% 

2,1% 

1,8% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, 
Crisana, 

Maramures 

Transilvania 

mai degraba avantaje nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje NS/NR 

50,0% 

48,2% 

50,9% 

33,8% 

50,8% 

34,7% 

27,4% 

29,8% 

33,6% 

35,1% 

34,3% 

38,7% 

43,2% 

40,5% 

42,9% 

40,4% 

8,8% 

10,1% 

8,3% 

19,7% 

5,3% 

22,5% 

27,4% 

12,4% 

7,5% 

6,5% 

6,5% 

7,7% 

0,8% 

2,3% 

2,4% 

17,4% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

mai degraba avantaje nici avantaje, nici dezavantaje 

mai degraba dezavantaje NS/NR 



Sondaj  național – noiembrie  2018  152 

După părerea dumneavoastră, relaţiile din prezent dintre România şi Ungaria sunt... ?  

26,4% 

42,3% 

19,8% 

11,5% 

bune si foarte bune 

nici bune, nici proaste 

proaste si foarte proaste 

NS/NR 

% din totalul populației 
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După părerea dumneavoastră, relaţiile din prezent dintre România şi Ungaria sunt... ?  
Analiză socio-demografică 

27,9% 

25,0% 

41,7% 

42,9% 

20,6% 

19,0% 

9,8% 

13,1% 

Bărbați 

Femei 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 

30,5% 

25,4% 

24,7% 

25,2% 

39,7% 

46,9% 

44,0% 

36,2% 

17,2% 

19,4% 

21,1% 

22,0% 

12,6% 

8,3% 

10,1% 

16,7% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 
65 ani 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 

28,4% 

27,1% 

23,2% 

42,7% 

42,2% 

42,2% 

14,7% 

20,0% 

22,9% 

14,2% 

10,7% 

11,7% 

primare 

medii 

superioare 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 

25,2% 

27,1% 

25,8% 

25,2% 

34,8% 

26,8% 

43,1% 

42,7% 

49,4% 

39,1% 

33,3% 

47,4% 

20,3% 

18,4% 

20,2% 

21,8% 

18,2% 

19,6% 

11,4% 

11,9% 

4,5% 

13,9% 

13,6% 

6,2% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 
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După părerea dumneavoastră, relaţiile din prezent dintre România şi Ungaria sunt... ?  
Analiză socio-demografică 

26,5% 

26,6% 

41,3% 

43,4% 

19,4% 

22,1% 

12,8% 

7,8% 

sub 2000 lei 

peste 2001 
lei 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 

28,5% 

23,7% 

38,9% 

46,8% 

20,5% 

18,9% 

12,2% 

10,6% 

urban 

rural 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 

29,2% 

15,8% 

53,1% 

32,4% 

43,4% 

44,2% 

24,5% 

48,8% 

15,0% 

23,7% 

19,3% 

14,2% 

12,4% 

16,3% 

3,1% 

4,6% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, 
Crisana, 

Maramures 

Transilvania 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 

29,2% 

12,5% 

16,5% 

15,5% 

38,6% 

57,8% 

25,0% 

18,6% 

43,4% 

50,6% 

47,8% 

49,3% 

40,9% 

26,0% 

50,6% 

28,0% 

15,0% 

25,0% 

23,0% 

14,8% 

16,7% 

15,6% 

16,7% 

31,1% 

12,4% 

11,9% 

12,6% 

20,4% 

3,8% 

0,6% 

7,7% 

22,4% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 
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Din punctul dvs. de vedere, a cui credeţi că este vina pentru aceste relaţii proaste?  

74,4% 

4,7% 

4,0% 

17,0% 

a Ungariei 

a Romaniei 

A altui stat/ tara 

NS/NR 

% din totalul populației care crede că relațiile sunt proaste și foarte proaste 



Sondaj  național – noiembrie  2018  156 

Din punctul dvs. de vedere, a cui credeţi că este vina pentru aceste relaţii proaste?  
Analiză socio-demografică 

5,9% 

5,4% 

5,4% 

0,0% 

52,9% 

77,7% 

78,4% 

75,0% 

2,9% 

1,2% 

2,7% 

17,5% 

38,2% 

15,7% 

13,5% 

7,5% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, 
Crisana, 

Maramures 

Transilvania 

a Romaniei a Ungariei A altui stat/ tara NS/NR 

5,9% 

9,5% 

1,9% 

14,3% 

4,5% 

3,7% 

0,0% 

2,0% 

52,9% 

76,2% 

81,1% 

71,4% 

86,4% 

81,5% 

64,3% 

78,0% 

2,9% 

2,4% 

0,0% 

0,0% 

4,5% 

0,0% 

25,0% 

2,0% 

38,2% 

11,9% 

17,0% 

14,3% 

4,5% 

14,8% 

10,7% 

18,0% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

a Romaniei a Ungariei A altui stat/ tara NS/NR 

5,0% 

4,8% 

4,2% 

4,8% 

68,3% 

78,6% 

81,7% 

66,1% 

1,7% 

2,4% 

4,2% 

8,1% 

25,0% 

14,3% 

9,9% 

21,0% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 
65 ani 

a Romaniei a Ungariei A altui stat/ tara NS/NR 

4,3% 

5,3% 

67,5% 

84,2% 

5,5% 

1,8% 

22,7% 

8,8% 

urban 

rural 

a Romaniei a Ungariei A altui stat/ tara NS/NR 
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După părerea dumneavoastră, relaţiile din prezent dintre România şi Rusia sunt... ?  

22,1% 

47,6% 

19,6% 

10,8% 

bune si foarte bune 

nici bune, nici proaste 

proaste si foarte proaste 

NS/NR 

% din totalul populației 
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După părerea dumneavoastră, relaţiile din prezent dintre România şi Rusia sunt... ?  
Analiză socio-demografică 

22,7% 

21,5% 

47,1% 

48,0% 

21,5% 

17,7% 

8,8% 

12,7% 

Bărbați 

Femei 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 

28,2% 

20,1% 

20,2% 

19,9% 

43,1% 

54,3% 

48,8% 

41,1% 

16,4% 

18,0% 

19,9% 

25,5% 

12,4% 

7,6% 

11,0% 

13,5% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 
65 ani 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 

21,6% 

23,8% 

17,8% 

47,8% 

44,7% 

55,2% 

17,7% 

21,8% 

14,9% 

12,9% 

9,7% 

12,1% 

primare 

medii 

superioare 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 

21,5% 

23,5% 

22,5% 

20,2% 

28,8% 

18,6% 

53,7% 

46,6% 

59,6% 

43,3% 

36,4% 

49,5% 

12,2% 

19,4% 

14,6% 

24,7% 

21,2% 

23,7% 

12,6% 

10,5% 

3,4% 

11,8% 

13,6% 

8,2% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 
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După părerea dumneavoastră, relaţiile din prezent dintre România şi Rusia sunt... ?  
Analiză socio-demografică 

21,1% 

22,1% 

45,3% 

51,8% 

22,0% 

17,4% 

11,6% 

8,7% 

sub 2000 lei 

peste 2001 
lei 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 

24,0% 

19,6% 

43,3% 

53,2% 

21,1% 

17,6% 

11,7% 

9,6% 

urban 

rural 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 

27,4% 

13,3% 

37,0% 

29,5% 

53,5% 

49,9% 

29,2% 

49,5% 

10,2% 

21,3% 

29,7% 

16,0% 

8,8% 

15,5% 

4,2% 

5,0% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, 
Crisana, 

Maramures 

Transilvania 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 

27,4% 

7,7% 

9,6% 

15,5% 

15,9% 

53,2% 

24,4% 

22,4% 

53,5% 

57,7% 

47,0% 

53,5% 

38,6% 

33,5% 

51,2% 

42,9% 

10,2% 

23,8% 

32,6% 

7,7% 

40,2% 

12,7% 

16,1% 

14,3% 

8,8% 

10,7% 

10,9% 

23,2% 

5,3% 

0,6% 

8,3% 

20,5% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

bune si foarte bune nici bune, nici proaste proaste si foarte proaste NS/NR 
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Din punctul dvs. de vedere, a cui credeţi că este vina pentru aceste relaţii proaste?  

69,0% 

13,5% 

5,1% 

12,4% 

a Rusiei 

a Romaniei 

A altui stat/ tara 

NS/NR 

% din totalul populației care crede că relațiile sunt proaste și foarte proaste 
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Din punctul dvs. de vedere, a cui credeţi că este vina pentru aceste relaţii proaste?  
Analiză socio-demografică 

17,7% 

8,7% 

68,0% 

70,1% 

4,8% 

5,5% 

9,5% 

15,7% 

Bărbați 

Femei 

a Romaniei a Rusiei A altui stat/ tara NS/NR 

8,8% 

11,5% 

14,9% 

18,1% 

70,2% 

71,8% 

68,7% 

65,3% 

1,8% 

6,4% 

10,4% 

1,4% 

19,3% 

10,3% 

6,0% 

15,3% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 
65 ani 

a Romaniei a Rusiei A altui stat/ tara NS/NR 

9,8% 

11,3% 

25,5% 

65,9% 

73,7% 

53,2% 

7,3% 

4,3% 

6,4% 

17,1% 

10,8% 

14,9% 

primare 

medii 

superioare 

a Romaniei a Rusiei A altui stat/ tara NS/NR 

10,0% 

11,2% 

30,8% 

16,0% 

7,1% 

13,0% 

66,7% 

74,5% 

46,2% 

68,1% 

64,3% 

69,6% 

6,7% 

6,1% 

15,4% 

4,3% 

0,0% 

0,0% 

16,7% 

8,2% 

7,7% 

11,7% 

28,6% 

17,4% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

a Romaniei a Rusiei A altui stat/ tara NS/NR 
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După părerea dumneavoastră, relaţiile din prezent dintre România şi Rusia sunt... ?  
Analiză socio-demografică 

11,1% 

21,0% 

73,9% 

54,8% 

4,3% 

6,5% 

10,6% 

17,7% 

sub 2000 lei 

peste 2001 
lei 

a Romaniei a Rusiei A altui stat/ tara NS/NR 

15,5% 

10,4% 

64,3% 

76,4% 

5,4% 

4,7% 

14,9% 

8,5% 

urban 

rural 

a Romaniei a Rusiei A altui stat/ tara NS/NR 

17,4% 

11,4% 

15,8% 

15,6% 

39,1% 

74,5% 

63,2% 

73,3% 

8,7% 

4,7% 

5,3% 

4,4% 

34,8% 

9,4% 

15,8% 

6,7% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, 
Crisana, 

Maramures 

Transilvania 

a Romaniei a Rusiei A altui stat/ tara NS/NR 

17,4% 

10,0% 

5,3% 

54,5% 

13,2% 

13,6% 

22,2% 

13,0% 

39,1% 

67,5% 

86,7% 

45,5% 

73,6% 

63,6% 

59,3% 

60,9% 

8,7% 

7,5% 

5,3% 

0,0% 

1,9% 

9,1% 

7,4% 

0,0% 

34,8% 

15,0% 

2,7% 

0,0% 

11,3% 

13,6% 

11,1% 

26,1% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

a Romaniei a Rusiei A altui stat/ tara NS/NR 
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Care credeți că este cel mai bun vecin al României, în general?  
- întrebare deschisă - 

26,9% 

23,1% 

12,4% 

8,1% 

3,6% 

2,4% 

2,4% 

2,4% 

18,7% 

Bulgaria 

Republica Moldova 

Serbia 

Ungaria 

Ucraina 

Alt raspuns 

Toti vecinii 

Niciunul 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Care credeți că este cel mai bun vecin al României, în general?  
Analiză socio-demografică 

35,8% 

24,3% 

7,1% 

5,8% 

7,1% 

30,1% 

20,1% 

11,8% 

1,3% 

2,6% 

9,4% 

25,0% 

27,6% 

18,2% 

5,2% 

23,5% 

28,1% 

7,8% 

19,9% 

2,5% 

Bulgaria 

Republica Moldova 

Serbia 

Ungaria 

Ucraina 

Moldova, Bucovina Muntenia, Oltenia, Dobrogea Banat, Crisana, Maramures Transilvania 
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Care credeți că este cel mai bun vecin al României, în general?  
Analiză socio-demografică 

35,8% 

24,3% 

7,1% 

5,8% 

7,1% 

26,8% 

34,5% 

4,8% 

1,2% 

1,8% 

22,6% 

23,9% 

5,2% 

1,7% 

1,3% 

29,6% 

4,9% 

36,6% 

0,7% 

0,7% 

15,9% 

22,0% 

36,4% 

18,9% 

1,5% 

12,1% 

35,3% 

6,4% 

20,2% 

6,9% 

25,0% 

22,0% 

9,5% 

18,5% 

1,8% 

44,7% 

13,0% 

6,8% 

1,2% 

6,8% 

Bulgaria 

Republica Moldova 

Serbia 

Ungaria 

Ucraina 

Nord-Est Sud-Est Sud Sud-Vest Vest Nord-Vest Centru Bucuresti-Ilfov 
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Care credeți că este cel mai rău vecin al României, în general?  
- întrebare deschisă - 

31,9% 

17,4% 

5,9% 

2,8% 

2,0% 

2,0% 

1,1% 

7,1% 

29,8% 

Ungaria 

Rusia 

Ucraina 

Bulgaria 

Republica Moldova 

Serbia 

Alt raspuns 

Niciunul 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Care credeți că este cel mai rău vecin al României, în general?  
Analiză socio-demografică 

32,7% 

12,4% 

9,7% 

2,7% 

4,9% 

6,2% 

34,2% 

18,4% 

3,1% 

0,7% 

0,6% 

1,7% 

27,1% 

11,5% 

7,8% 

5,7% 

5,2% 

28,8% 

23,1% 

8,5% 

6,0% 

1,1% 

0,7% 

Ungaria 

Rusia 

Ucraina 

Bulgaria 

Republica Moldova 

Serbia 

Moldova, Bucovina Muntenia, Oltenia, Dobrogea Banat, Crisana, Maramures Transilvania 
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Care credeți că este cel mai rău vecin al României, în general?  
Analiză socio-demografică 

32,7% 

12,4% 

9,7% 

2,7% 

4,9% 

6,2% 

41,7% 

19,0% 

6,5% 

0,6% 

0,6% 

15,2% 

27,0% 

3,0% 

0,9% 

1,7% 

4,3% 

43,0% 

16,2% 

0,7% 

0,7% 

16,7% 

37,1% 

5,3% 

3,8% 

4,5% 

37,0% 

0,6% 

13,9% 

13,3% 

4,0% 

28,0% 

22,0% 

4,8% 

1,2% 

46,0% 

7,5% 

1,9% 

0,6% 

0,6% 

Ungaria 

Rusia 

Ucraina 

Bulgaria 

Republica Moldova 

Serbia 

Nord-Est Sud-Est Sud Sud-Vest Vest Nord-Vest Centru Bucuresti-Ilfov 
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Radio 

TV 

Ziare (tiparite sau 
online) 

Facebook si alte retele 
de socializare 

41,1% 

44,8% 

31,4% 

24,2% 

54,3% 

52,7% 

59,6% 

54,9% 

3,6% 

2,3% 

6,6% 

16,6% 

1,0% 

0,2% 

2,4% 

4,2% 

% din totalul populației 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 

169 

Câtă încredere aveţi în informatiile pe care le primiti de la urmatoarele tipuri de mass-media? 
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Câtă încredere aveţi în informatiile pe care le primiti de la urmatoarele tipuri de mass-media? 
Analiză socio-demografică 

Radio 

TV 

Ziare (tiparite 
sau online) 

Facebook si 
alte retele de 
socializare 

41,1% 

44,8% 

31,4% 

24,2% 

54,3% 

52,7% 

59,6% 

54,9% 

3,6% 

2,3% 

6,6% 

16,6% 

Bărbați 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 

Radio 

TV 

Ziare (tiparite 
sau online) 

Facebook si 
alte retele de 
socializare 

39,0% 

41,6% 

28,9% 

22,8% 

55,9% 

55,6% 

61,0% 

57,5% 

4,2% 

2,5% 

7,7% 

16,8% 

Femei 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 

Radio 

TV 

Ziare (tiparite 
sau online) 

Facebook si 
alte retele de 
socializare 

39,4% 

43,9% 

32,6% 

26,5% 

55,0% 

53,1% 

59,1% 

57,1% 

4,3% 

2,6% 

6,0% 

13,9% 

Urban 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 

Radio 

TV 

Ziare (tiparite 
sau online) 

Facebook si 
alte retele de 
socializare 

43,3% 

45,9% 

29,9% 

21,2% 

53,4% 

52,2% 

60,2% 

52,1% 

2,8% 

1,8% 

7,3% 

20,2% 

Rural 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 
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Câtă încredere aveţi în informatiile pe care le primiti de la urmatoarele tipuri de mass-media? 
Analiză socio-demografică 

Radio 

TV 

Ziare (tiparite 
sau online) 

Facebook si 
alte retele de 
socializare 

38,5% 

40,2% 

30,7% 

28,4% 

55,7% 

56,9% 

61,2% 

62,6% 

4,3% 

2,9% 

6,6% 

6,9% 

18-34 ani 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 

Radio 

TV 

Ziare (tiparite 
sau online) 

Facebook si 
alte retele de 
socializare 

39,0% 

43,6% 

30,0% 

25,2% 

56,6% 

54,0% 

62,1% 

57,5% 

3,9% 

2,1% 

6,9% 

15,0% 

35-49 ani 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 

Radio 

TV 

Ziare (tiparite 
sau online) 

Facebook si 
alte retele de 
socializare 

44,0% 

47,6% 

31,8% 

23,5% 

52,4% 

50,9% 

59,5% 

48,5% 

2,4% 

1,2% 

4,2% 

20,2% 

50-64 ani 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 

Radio 

TV 

Ziare (tiparite 
sau online) 

Facebook si 
alte retele de 
socializare 

43,6% 

48,6% 

33,7% 

18,1% 

51,4% 

47,9% 

53,9% 

49,3% 

3,9% 

3,2% 

8,9% 

27,0% 

65 si peste 65 ani 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 
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Câtă încredere aveţi în informatiile pe care le primiti de la urmatoarele tipuri de mass-media? 
Analiză socio-demografică 

Radio 

TV 

Ziare (tiparite 
sau online) 

Facebook si 
alte retele de 
socializare 

47,4% 

53,0% 

32,8% 

19,8% 

46,1% 

43,1% 

51,3% 

46,1% 

4,7% 

3,4% 

11,2% 

26,7% 

Studii primare 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 

Radio 

TV 

Ziare (tiparite 
sau online) 

Facebook si 
alte retele de 
socializare 

41,0% 

45,3% 

32,2% 

24,2% 

55,1% 

52,5% 

58,9% 

55,1% 

3,2% 

2,0% 

6,6% 

16,4% 

Studii medii 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 

Radio 

TV 

Ziare (tiparite 
sau online) 

Facebook si 
alte retele de 
socializare 

36,5% 

37,5% 

28,3% 

27,6% 

58,1% 

60,3% 

67,6% 

61,0% 

4,1% 

2,2% 

3,2% 

9,8% 

Studii superioare 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 
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Câtă încredere aveţi în informatiile pe care le primiti de la urmatoarele tipuri de mass-media? 
Analiză socio-demografică 

Radio 

TV 

Ziare (tiparite 
sau online) 

Facebook si 
alte retele de 
socializare 

61,9% 

55,8% 

44,2% 

25,2% 

35,4% 

41,6% 

47,3% 

47,3% 

2,7% 

2,7% 

3,5% 

12,8% 

Moldova, Bucovina 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 

Radio 

TV 

Ziare (tiparite 
sau online) 

Facebook si 
alte retele de 
socializare 

32,0% 

38,2% 

25,2% 

22,5% 

63,2% 

58,9% 

66,0% 

60,5% 

3,6% 

2,4% 

6,0% 

14,7% 

Muntenia, Oltenia, Dobrogea 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 

Radio 

TV 

Ziare (tiparite 
sau online) 

Facebook si 
alte retele de 
socializare 

42,2% 

55,7% 

32,8% 

21,9% 

47,4% 

42,2% 

54,7% 

53,6% 

7,8% 

2,1% 

10,4% 

20,3% 

Banat, Crisana, Maramures 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 

Radio 

TV 

Ziare (tiparite 
sau online) 

Facebook si 
alte retele de 
socializare 

46,3% 

44,8% 

35,6% 

29,2% 

52,0% 

53,4% 

56,6% 

48,0% 

1,8% 

1,8% 

7,8% 

22,1% 

Transilvania 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 
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Câtă încredere aveţi în informatiile pe care le primiti de la urmatoarele tipuri de mass-media? 
Analiză socio-demografică 

Radio 

TV 

Ziare (tiparite 
sau online) 

Facebook si 
alte retele de 
socializare 

40,3% 

43,7% 

32,3% 

27,7% 

55,1% 

53,8% 

59,8% 

56,6% 

3,7% 

2,3% 

5,9% 

13,1% 

Au acces la internet 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 

Radio 

TV 

Ziare (tiparite 
sau online) 

Facebook si 
alte retele de 
socializare 

43,2% 

47,6% 

29,0% 

15,2% 

52,2% 

49,9% 

58,9% 

50,6% 

3,6% 

2,3% 

8,2% 

26,0% 

Nu au acces la internet 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 

Radio 

TV 

Ziare (tiparite 
sau online) 

Facebook si 
alte retele de 
socializare 

39,7% 

42,4% 

31,7% 

29,1% 

55,6% 

55,0% 

60,2% 

58,7% 

3,7% 

2,6% 

6,4% 

10,1% 

Au cont de pe retele de socializare 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 

Radio 

TV 

Ziare (tiparite 
sau online) 

Facebook si 
alte retele de 
socializare 

43,1% 

48,2% 

31,2% 

17,4% 

52,3% 

49,4% 

58,6% 

49,7% 

3,6% 

1,9% 

6,8% 

25,7% 

Nu au cont pe retele de socializare 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu ma intereseaza NS/NR 



Sondaj  național – noiembrie  2018  175 

Cât de des vi se întâmplă să auziți sau să citiți în presă (tv, radio, site-uri, rețele sociale etc.) 
informații care vi se par false sau mincinoase? 

62,2% 

31,5% 

6,3% 

des si foarte des 

rar si foarte rar 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Cât de des vi se întâmplă să auziți sau să citiți în presă (tv, radio, site-uri, rețele sociale etc.) 
informații care vi se par false sau mincinoase?  

Analiză socio-demografică 

63,7% 

60,8% 

31,1% 

31,8% 

5,1% 

7,4% 

Bărbați 

Femei 

des si foarte des rar si foarte rar NS/NR 

67,0% 

60,7% 

62,8% 

58,2% 

26,1% 

33,3% 

32,1% 

34,4% 

6,9% 

6,0% 

5,1% 

7,4% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 65 
ani 

des si foarte des rar si foarte rar NS/NR 

58,2% 

60,7% 

69,2% 

31,5% 

32,9% 

27,6% 

10,3% 

6,3% 

3,2% 

primare 

medii 

superioare 

des si foarte des rar si foarte rar NS/NR 

71,1% 

62,3% 

57,3% 

56,7% 

71,2% 

56,7% 

23,6% 

32,8% 

37,1% 

34,9% 

19,7% 

37,1% 

5,3% 

4,9% 

5,6% 

8,4% 

9,1% 

6,2% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

des si foarte des rar si foarte rar NS/NR 
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Cât de des vi se întâmplă să auziți sau să citiți în presă (tv, radio, site-uri, rețele sociale etc.) 
informații care vi se par false sau mincinoase?  

Analiză socio-demografică 

59,3% 

67,8% 

33,9% 

27,5% 

6,8% 

4,8% 

sub 2000 lei 

peste 2001 lei 

des si foarte des rar si foarte rar NS/NR 

62,0% 

62,5% 

30,5% 

32,8% 

7,5% 

4,6% 

urban 

rural 

des si foarte des rar si foarte rar NS/NR 

68,6% 

63,8% 

58,3% 

55,9% 

29,2% 

27,1% 

39,6% 

38,8% 

2,2% 

9,1% 

2,1% 

5,3% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, Crisana, 
Maramures 

Transilvania 

des si foarte des rar si foarte rar NS/NR 

68,6% 

67,9% 

63,0% 

80,3% 

73,5% 

41,6% 

59,5% 

46,0% 

29,2% 

27,4% 

31,7% 

19,0% 

25,8% 

49,7% 

38,7% 

27,3% 

2,2% 

4,8% 

5,2% 

0,7% 

0,8% 

8,7% 

1,8% 

26,7% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

des si foarte des rar si foarte rar NS/NR 
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Din punctul dvs. de vedere, faptul că în presă se pun în circulație știri/informații false 
reprezintă...? 

50,5% 

34,1% 

7,5% 

7,9% 

O problema foarte serioasa 

Ceva ce tine de modul in care 
functioneaza presa azi 

Ceva lipsit de importanta 

NS/NR 

% din totalul populației 
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Din punctul dvs. de vedere, faptul că în presă se pun în circulație știri/informații false 
reprezintă...?  

Analiză socio-demografică 

50,9% 

50,1% 

34,9% 

33,2% 

7,9% 

7,1% 

6,3% 

9,5% 

Bărbați 

Femei 

O problema foarte serioasa 

Ceva ce tine de modul in care functioneaza presa azi 

Ceva lipsit de importanta 

NS/NR 

53,7% 

48,0% 

53,3% 

46,8% 

35,9% 

37,0% 

31,0% 

31,2% 

6,9% 

8,5% 

6,0% 

8,5% 

3,4% 

6,5% 

9,8% 

13,5% 

18-34 ani 

35-49 ani 

50-64 ani 

65 si peste 
65 ani 

O problema foarte serioasa 
Ceva ce tine de modul in care functioneaza presa azi 
Ceva lipsit de importanta 
NS/NR 

48,3% 

50,5% 

52,1% 

29,7% 

33,5% 

38,7% 

9,1% 

7,9% 

5,4% 

12,9% 

8,1% 

3,8% 

primare 

medii 

superioare 

O problema foarte serioasa 
Ceva ce tine de modul in care functioneaza presa azi 
Ceva lipsit de importanta 
NS/NR 

52,0% 

51,2% 

56,2% 

44,9% 

51,5% 

56,7% 

38,6% 

36,2% 

25,8% 

31,2% 

37,9% 

27,8% 

5,7% 

8,5% 

2,2% 

8,1% 

9,1% 

9,3% 

3,7% 

4,2% 

15,7% 

15,7% 

1,5% 

6,2% 

salariat la stat 

salariat la privat 

intreprinzator, 
patron, liber … 

pensionar 

elev, student 

somer, fara 
ocupatie, casnica 

O problema foarte serioasa 
Ceva ce tine de modul in care functioneaza presa azi 
Ceva lipsit de importanta 
NS/NR 
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Din punctul dvs. de vedere, faptul că în presă se pun în circulație știri/informații false 
reprezintă...?  

Analiză socio-demografică 

47,5% 

57,4% 

34,4% 

33,3% 

8,7% 

4,5% 

9,4% 

4,8% 

sub 2000 lei 

peste 2001 
lei 

O problema foarte serioasa 

Ceva ce tine de modul in care functioneaza presa azi 

Ceva lipsit de importanta 

NS/NR 

53,6% 

46,4% 

32,6% 

36,0% 

6,3% 

9,1% 

7,5% 

8,5% 

urban 

rural 

O problema foarte serioasa 

Ceva ce tine de modul in care functioneaza presa azi 

Ceva lipsit de importanta 

NS/NR 

45,6% 

48,6% 

40,6% 

65,8% 

37,6% 

32,1% 

43,8% 

29,5% 

8,8% 

8,7% 

12,0% 

0,4% 

8,0% 

10,6% 

3,6% 

4,3% 

Moldova, 
Bucovina 

Muntenia, 
Oltenia, 

Dobrogea 

Banat, 
Crisana, 

Maramures 

Transilvania 

O problema foarte serioasa 
Ceva ce tine de modul in care functioneaza presa azi 
Ceva lipsit de importanta 
NS/NR 45,6% 

53,6% 

40,0% 

57,7% 

52,3% 

53,8% 

60,1% 

47,8% 

37,6% 

29,8% 

37,4% 

31,0% 

34,1% 

39,3% 

32,1% 

28,0% 

8,8% 

7,1% 

9,6% 

9,9% 

9,1% 

6,4% 

0,6% 

8,1% 

8,0% 

9,5% 

13,0% 

1,4% 

4,5% 

0,6% 

7,1% 

16,1% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

O problema foarte serioasa 
Ceva ce tine de modul in care functioneaza presa azi 
Ceva lipsit de importanta 
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Date socio-demografice 
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Sex 

barbati 
48,9% 

femei 
51,1% 

% din totalul populației 

182 
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Vârsta 

18-34 ani 
24,9% 

35-49 ani 
31,0% 

50-64 ani 
24,0% 

65 ani peste 65 
ani 

20,2% 

% din totalul populației 
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Starea civilă 

necasatorit/a 
17,9% 

casatorit/a 
66,8% 

divortat/a 
4,8% 

vaduv/a 
9,0% 

concubin/a 
1,5% 

% din totalul populației 

184 
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Studii 

primare 
16,6% 

medii 
60,9% 

superioare 
22,5% 

% din totalul populației 
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Ocupația 

17,6% 

36,1% 

3,9% 

2,5% 

27,2% 

4,7% 

6,9% 

1,1% 

salariat la stat 

salariat la privat 

liber profesionist 

intreprinzator, patron 

pensionar 

elev, student 

somer, fara ocupatie, casnica 

alta ocupatie 

% din totalul populației 
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Venitul personal lunar 

10,4% 

1,2% 

10,7% 

44,8% 

18,8% 

4,3% 

1,7% 

0,7% 

7,4% 

fara venit 

sub 500 lei 

501-1.000 lei 

1.001 - 2.000 lei 

2.001 - 3.000 lei 

3.001 - 4.000 lei 

4.001-6.000 lei 

peste 6.001 lei 

NS/NR 

% din totalul populației 
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De câți ani locuiți dvs. în ...? 

56,6% 

20,6% 

14,8% 

8,0% 

locuiesc in aceasta localitate de la 
nastere 

locuiesc de peste 30 de ani in 
localitate 

locuiesc de 11- 30 de ani in localitate 

locuiesc de mai putin de 10 de ani in 
localitate 

% din totalul populației 
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Mediul de rezidență 

Urban 
56,9% 

Rural 
43,1% 

% din totalul populației 
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Euroregiune 

16,1% 

12,0% 

16,4% 

10,1% 

9,4% 

12,4% 

12,0% 

11,5% 

Nord-Est 

Sud-Est 

Sud 

Sud-Vest 

Vest 

Nord-Vest 

Centru 

Bucuresti-Ilfov 

% din totalul populației 
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Regiune istorică 

16,1% 

50,1% 

13,7% 

20,1% 

Moldova, Bucovina 

Muntenia, Oltenia, Dobrogea 

Banat, Crisana, Maramures 

Transilvania 

% din totalul populației 

191 
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Telefon mobil 

Da 
90,6% 

Nu 
9,4% 

% din totalul populației 
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Acces la internet 

Da 
72,2% 

Nu 
27,8% 

% din totalul populației 
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Cont de Facebook sau Twiter 

Da 
58,0% 

Nu 
42,0% 

% din totalul populației 

194 


